



पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल

ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 328

ग्वालियर, शुक्रवार, 21 जनवरी, 2022



पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

खास खबर

योगी के खिलाफ चुनाव लड़ने पर चंद्रशेखर बोले हो सकते हैं गिरफ्तारी

गोरखपुर। उत्तर प्रदेश में गोरखपुर सदर सीट पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के खिलाफ चुनाव का ऐलान करने वाले आजाद समाज पार्टी के प्रमुख चंद्रशेखर आजाद ने कहा है कि उनकी गिरफ्तारी हो सकती है। भीम आर्मी के संस्थापक ने दावा किया कि एक अधिकारी ने उन्हें फोन करके यह सूचना दी है। चंद्रशेखर ने कहा कि भले ही उन्हें फंसोई चढ़ा दिया जाए, चंद्रशेखर ने गुरुवार को मीडियावार्ताओं से बात करते हुए कहा, मुझे पार्टी का आदेश हुआ है कि आपको गोरखपुर सदर से चुनाव लड़ना है। मैं भीम आर्मी और आजाद समाज पार्टी के आदेश का पालन करूंगा और गोरखपुर से लड़ने जा रहा हूँ। आजाद से जब पूछा गया कि उनके लिए गोरखपुर सीट क्यों गई तो चंद्रशेखर ने कहा, पिछले 5 साल में जो अन्याय-अत्याचार बहुजन समाज के लोगों ने यूपी में सही उभारे लिए सिर्फ सीएम योगी आदित्यनाथ जिम्मेदार हैं। चंद्रशेखर आजाद ने योगी के खिलाफ मुकदमों को आसान बनाया और कहा कि मुकदमों के नष्ट के लिए कुछ है ही नहीं। भीम आर्मी ने नया ने कहा कि जब चुनाव शुरू होगा तो मुख्यमंत्री उन्हें जा ही नहीं पाएंगे वही चुनाव लड़ेंगे। उन्होंने कहा, अभी-अभी मुझे एक अधिकारी का फोन आया कि फासी गिरफ्तारी हो सकती है। मैंने कहा कि फासी चढ़ा दी जाए, लेकिन मुझे मुख्यमंत्री से सचेत है कि मैं उन जगहों तो मैं नहीं लड़ना।

दौलत में अंबानी को फिर टक्कर देने लगे अडानी

नई दिल्ली। दौलत के मामले में भारत के दो अरबपति- मुकेश अंबानी और गौतम अडानी ने बीच एक बार फिर टक्कर हो सकती है। दरअसल, गौतम अडानी की दौलत में लगातार बढ़ोतरी की वजह से उनकी रैंकिंग भी सुधार गई है। ब्रूमिंग मिलेनिअर इंडेक्स के मुताबिक अडानी समूह के मुख्य गौतम अडानी की दौलत 89.1 बिलियन डॉलर है जबकि रैंकिंग 12वीं है। गौतम अडानी से एक कदम आगे रिलायंस इंडस्ट्रीज के चेयरमैन मुकेश अंबानी हैं। मुकेश अंबानी की दौलत 95.9 बिलियन डॉलर है और वह दुनिया के 11वें सबसे रईस अरबपति की कुर्सी पर बस्कर रहे हैं। हालांकि, साल दर साल आधार पर गौर करते तो गौतम अडानी की दौलत में 12.6 बिलियन डॉलर का इजाफा हुआ है जबकि 5.95 अरबपति में मुकेश अंबानी के दौलत इसी बिलियन डॉलर बढ़ी है। आपको बता दें कि बीते साल भी कई ऐसे मौके आए जब दौलत के मामले में गौतम अडानी और मुकेश अंबानी एक दूसरे के बेटेद करीब थे। हालांकि, मुकेश अंबानी ने बहुत बस्करा रखा। गौतम अडानी की दौलत में बढ़ोतरी में सबसे बड़ी भूमिका अडानी गैस की रही है। शेयर बाजार में लिस्टेड कंपनी अडानी गैस के स्टॉक ने सिर्फ पांच कारोबार दिन में 18 पैसे की कीमत बढ़ा दी है। वहीं, बीते एक साल में 45 पैसे की तेजी आई है। बता दें कि अडानी गैस के पास देश भर में सौर, पवन और हाइड्रिक बिजली परियोजनाओं का मिश्रण है। अडानी गैस के अलावा शेयर बाजार में समूह को 5 कंपनियां लिस्टेड हैं। इन कंपनियों के स्टॉक में भी उतार-चढ़ाव देखने को मिल रहा है।

मनोहर पर्रीकर के बड़े उपचल परीकर को भाजपा ने नहीं दिया टिकट

नई दिल्ली। भारतीय जनता पार्टी ने गोवा विधानसभा चुनाव के लिए अपने 34 उम्मीदवारों का ऐलान कर दिया है। प्रदेश की कुल 40 सीटों में अब 6 उम्मीदवारों पर ही फैसला होना बाकी है। सबसे अंतिम बात यह है कि पार्टी ने पणजी सीट से आटोरिगो मोसैरा को ही टिकट दिया है। इस सीट से पूर्व सीएम मनोहर पर्रीकर के बड़े उपचल परीकर दवेगरी जेकर रहे हैं और पार्टी को नसीहत भी दे चुके थे कि यदि पर्रीकर को बहाल किया गया तो वह चुप नहीं बैठेंगे। अग पार्टी की लिस्ट से साफ है कि उससे उपचल परीकर को पणजी से चुनाव लड़ाने का फैसला किया है। हालांकि उन्हें मनाने के लिए पार्टी को और से प्रयास जारी है। पिछले दिनों दिल्ली से कई नेताओं ने उपचल परीकर से संपर्क साधा था और उन्हें दूसरे विकल्पों पर विचार करने को कहा था। पार्टी नेताओं का कहना था कि वह पणजी सीट के अलावा कहीं और से लड़ सकते हैं। इसके अलावा उन्हें भाजपा की राष्ट्रीय कार्यकारिणी में भी शामिल होने का ऑफर दिया गया है। भाजपा ने जिन 34 उम्मीदवारों का नाम घोषित किया है, उनमें से 9 अल्पसंख्यक समुदाय के हैं।

जदयू ने सीएमपी को दिखावा तेवर

नई दिल्ली। उत्तर प्रदेश विधानसभा चुनाव को लेकर बीजेपी की 51 सीटों और उनके उम्मीदवारों की सूची जदयू ने तेवर भर दी है। अगर सीधे भाजपा के साथ गठबंधन पर निष्पत्ती नहीं होता है तो जदयू इस सूची को जारी कर देगा। उत्तर प्रदेश चुनाव के लिए उम्मीदवारों की सूची को जदयू राष्ट्रीय अध्यक्ष लालू सिंह ने स्वीकृत कर बहाल के प्रदेश अध्यक्ष अनूप पटेल को अधिकृत कर दिया है।

पाकिस्तान के मशहूर बाजार में आतंकी हमला लाहौर के अनारकली मार्केट में ब्लास्ट, 4 की मौत, बाइक में किया गया था बम प्लांट

नई दिल्ली। पाकिस्तान में एक और आतंकी हमला हुआ। गुरुवार दोपहर लाहौर के ऐतिहासिक और मशहूर अनारकली बाजार में बम धमाका हुआ। इसमें चार लोग मारे गए और 20 घायल हो गए। घायलों में ज्यादातर की हालत गंभीर बताई गई है। शुरुआती रिपोर्ट्स के मुताबिक, इस बाजार में काफी भीड़ रहती है और यहां पाकिंग की कोई व्यवस्था नहीं। यहां बहतीबहती ट्रैफिक के बीच एक बाइक खड़ी थी। इसमें ही इम्प्रोवाइस्ड एक्सप्लोसिव डिवाइस यानी IED लगाया गया था।

बंद सकती है मरने वालों की तादाद: लाहौर पुलिस के प्रवक्ता राना आरिफ ने 'डैन न्यूज' को बताया- घटना गुरुवार दोपहर की थी। यहां के अनारकली बाजार में उस वक़्त काफी भीड़ थी। यहां अमूमन लोग काफी भीड़ बाहन खड़े कर देते हैं। जहां से लोगों के गुजरने को मुख्य रास्ता है, उसी रास्ते में एक बाइक खड़ी की गई थी। इसमें



लाहौर के अनारकली बाजार में बम धमाका हुआ। इसमें चार लोग मारे गए और 20 घायल हो गए।

जांच के आदेश

लाहौर पंजाब प्रांत का शहर है। यहां के मुख्यमंत्री उस्मान बुजदार ने घटना की जांच के आदेश दिए हैं। नेशनल एंटी टेरर डिपार्टमेंट को जांच सौंपी गई है। बुजदार ने इस मामले में 24 घंटे के अंदर पुलिस से रिपोर्ट तलब की है। माना जा रहा है कि शहर के कुछ और हिस्सों में भी इसी तरह के हमले हो सकते हैं। लिखाजा, फौज की बम डिस्मोल्ट स्कॉड को तैनात कर दिया गया है।

IED प्लांट किया गया था। इसमें ही में कड़ा गया कि चार लोगों ने तो मौके पर ही दम तोड़ दिया था। 20 लोग संख्या 3 बताई है, जबकि कुछ रिपोर्ट्स में कहा गया कि चार लोगों ने तो मौके पर ही दम तोड़ दिया था। 20 लोग संख्या 3 बताई है, जबकि कुछ रिपोर्ट्स में

जिम्मेदारी किसी ने नहीं ली

इस घटना की अब तक किसी आतंकी समूह ने जिम्मेदारी नहीं ली है, लेकिन सीधा और पहला शक तरीका-ए-तल्लिबान पाकिस्तान यानी अज्जक़ाब पर है। पाकिस्तान सरकार और अज्जक़ाब के बीच पिछले महीने सशस्त्र विराम समझौता रहस्य हो गया था। तब अज्जक़ाब धमकी दी थी कि वो पाकिस्तान सरकार को अब आईएन दिखाएगा कि किस तरह वो इस्लाम की नाम पर अत्यास से धोखा कर रही है। TTP के ज्यादातर नेता और आतंकी इन दिनों अफ़गानिस्तान में हैं। पिछले दिनों पाकिस्तान ने अज्जक़ाब के एक पूर्व प्रवक्ता को सैन्य कार्रवाई में मार गिराया था। इसके बाद आतंकी समूह ने बदला लेने की धमकी दी थी। अफ़गानिस्तान तल्लिबान ने पाकिस्तान सरकार से कहा था कि वो अज्जक़ाब से बातचीत के जरिए मुझे मुक्त कराए।

मेरिट के खिलाफ नहीं है कोटा केंद्र का फैसला सही: सुप्रीम कोर्ट

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट (ने राष्ट्रीय मात्रता एवं प्रवेश परीक्षा-पीजी आरक्षण मामले में गुरुवार को कहा कि परीक्षाएं आर्थिक सामाजिक लाभ को नहीं धरती हैं जो कि कुछ वर्गों को मिला है, इसलिए योग्यता को सामाजिक रूप से प्राथमिक बनाया जाना चाहिए। न्यायमूर्ति जे.एच. लॉन्ग ने कोटा केंद्र को अर्थव्यवस्था वाली पीठ ने भौंडकृत सिद्ध करने में पीजी कक्षाओं में दाखिले से संबंधित राष्ट्रीय मात्रता सह प्रवेश परीक्षा-2021-22 (पीजी-पीजी) मामले को काउंसिलिंग एवं नामांकन की प्रक्रिया आगे बढ़ाने की अनुमति देने के संबंध में बंदिस्त आदेश पारित करते हुए कहा कि आरक्षण व्यवस्था के विपरीत नहीं है। पीठ ने यह बात जानवरी को दिए अपने अंतरिम आदेश के संदर्भ में बंदिस्त कारण बताते हुए कहा कोरेना महामारी के इस दौर में ऐसे डॉक्टरों की सख्त आवश्यकता है। ऐसे में किसी भी व्यक्तिगत हस्तक्षेप से इस सार प्रवेश प्रक्रिया में देरी होती, मात्रता योग्यता में कोई बदलाव और वही पंजी को और से मुकदमेबाजी आगे बढ़ने से नामांकन में देरी होती। शीर्ष अदालत ने कहा कि यह कंठ नहीं दिया जा सकता है कि जब परीक्षाओं की तारीखें तय की गईं तो ऐन वक पर नियमों में बदलाव किया गया।

अपर्णा यादव के बाद सपा को फिर एक बड़ा झटका दे सकता है भाजपा

लखनऊ। उत्तर प्रदेश में तीसरे और चौथे चरण में होने वाले विधानसभा चुनावों के लिए भाजपा ने प्रत्याशियों के नाम फाइनल कर लिए हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अगुआई में बुधवार को नई दिल्ली स्थित भाजपा मुख्यालय में हुई पार्टी की केन्द्रीय चुनाव समिति की बैठक में इन नामों पर अंतिम मुहर लगी। भाजपा पार्टी आज किसी भी वक इसकी औपचारिक घोषणा कर सकती है। इसके अलावा वल अपर्णा यादव को शामिल करने के बाद आज समाजवादी पार्टी को एक और झटका दे सकती है। भाजपा ने तब लखनऊ वाजपेयी ने कल इस बात के संकेत दिए थे। यूपी में कांग्रेस के लड़कों हूँ, लड़ सकती हूँ अभियान की पोस्टर तैयार प्रिंटिंग मीटिंग को विधानसभा चुनाव से ठीक पहले भाजपा में शामिल करने की तैयारी है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, आज उन्हें लखनऊ में बीजेपी की सदस्यता दिखाई जाएगी। सूत्रों के मुताबिक, कांग्रेस से टिकट नहीं मिलने से प्रियंका मोहन नाराज हैं।

उत्तर भारत के राज्यों में बढ सकता है सर्दी का कहर

नई दिल्ली। देश के उत्तर भारत के कई राज्यों में सर्दी का कहर और बढ़ सकता है। शनिवार और रविवार को दिल्ली, हरियाणा, पंजाब समेत उत्तर पश्चिम भारत के कई राज्यों में बारिश हो सकती है। पश्चिम विक्षोभ के चलते यह स्थिति बन सकती है। इन राज्यों में शुक्रवार को रात से ही बारिश शुरू हो सकती है, जो अगले दो दिनों तक जारी रहेगी। यही नहीं उत्तराखंड, हिमाचल प्रदेश जैसे पहाड़ी में यह बारिश गुरुवार से ही शुरू हो सकती है। मौसम विभाग का कहना है कि अगले तीन दिनों में जम्मू, कश्मीर, लद्दाख, मिलातल बाइल्टस्तान, हिमाचल प्रदेश, गुजरातराज और उत्तराखंड में बारिश हो सकती है। ऊपरी इलाकों में बर्फबारी होने की उम्मीद है और निचले इलाकों में बारिश से पाप और लुढ़क सकता है। दिल्ली-पुनर्जीवा, हरियाणा और यूपी में बीते कई दिनों से बारिशक पधू नहीं निकल रही है और इसके चलते लोगों को भीमसा सदी का सामना करना पड़ रहा है। खासतौर पर शीतलकाल का कहर लोगों को झेलना पड़ रहा है। मौसम विभाग का अनुमान है कि बारिश के चलते पाप धीमा और लुढ़क सकता है।इससे साफ है कि इस महीने के अंत तक सर्दी का सितम फिलहाल जारी रहेगा।

मौसम की मार से अन्नदाता बेहाल

कहना है कि कड़वाके की उंड जारी है। भविष्य में अगर हालात खराब होंगे और पाला पड़ने को उन्हें नुकसान होगा। वैसे भी आजकल 25 जिलों के किसान वैमैसम बारिश और ओलों के कारण नुकसान झेल रहे हैं।

फसलों को बचाने खेतों में घुआं

ओलावृष्टि से फसल खराब होने के बाद अब किसान गौतमल से फसलों को बचाने के लिए शाम के समय खेतों में घुआं कर रहे हैं। कई किसानों ने खेतों का तालाब बन्दाने के लिए हलकी सिंचाई भी शुरू कर दी है। सब्जी की खेती करने वाले किसान फसलों पर राख का फिज्काल कर रहे हैं। उमर, कृषि मंत्री कमल पटेल लगातार किसानों से सची कर रहे हैं। वादतों में भी सड़क मार्ग से होनागबाद से जल्दपूर जा रहे थे। हरज जिले की तहसील सिरिकिया के ग्राम परपड़या अतरीलिया के किसानों ने मंत्री से बीबीडी कौल कर चने की फसल को हूर नुकसान को दिखाया। मंत्री ने पडवारी, कृषि विभाग और बीमा कंपनी के अधिकारियों को नुकसान को परमाई आरबीबी (6-4) के प्रावधानों के तहत करने को कहा। सर्वे के बाद किसान की मौजूदगी में पंचनामा बनाकर 50 प्रतिशत से ज्यादा नुकसान पर मौआवजा राशि देने के निर्देश दिए।

बारिश, ओलावृष्टि के बाद अब पाला ने बड़ाई चिंता

पाला गिरने से नगदी और दलहन फसलों को होगा सबसे अधिक नुकसान

भोपाल। प्रदेश में विगत दिनों में हुई बेमौसम बारिश और ओलावृष्टि से तकरबी 1 लाख हेक्टेयर क्षेत्र में फसलें खराब हुई हैं। सरकार खराब फसलों का सर्वे कर रही है। वहीं दूसरी तरफ प्रदेश में एक सप्ताह से कड़वाके की सर्दी जारी है। घने कोहरे और शीतलहर से अन्नदाता के चेहरे पर चिंता की लकीरें खिंची हुई हैं। इसकी वजह यह है कि उन्हें पाला गिरने का डर सता रहा है। अगर पाला गिरता है तो नगदी और दलहन फसलों को सबसे अधिक नुकसान होगा। हालांकि अभी तक पाला से नुकसान वैसे हालात नहीं बने हैं। आर्थिक रूप से ब्यागवानी वाली फसलों जैसे आलू और धनिया को नुकसान हुआ है। गौतमलव और कि जनवरी से दूसरे सप्ताह में कई जिलों में बारिश, ओलावृष्टि से भले ही कुछ नुकसान हुआ हो, लेकिन खेतों में बनी मीमा, ओपी शीतलहर से होनेवाले नुकसान को बेक रहती है। शोधकाल, निमाड़, मालवा, मध्य क्षेत्र के किसानों का

शराब सस्ती करने पर टकराव

शिवराज का तर्क- अरुण विज्वी रोकने के लिए दाम घटाए

दिलीपजय ने कहर-अनाज महंगा और शराब सस्ती हो रही

इसलिए कम की जा रही है, ताकि अरुण रूप से होने वाली विज्वी रोकें। हालांकि उन्होंने मेट्टनी अफसरों से कहा कि इसे लेकर सावधानी रखने की जरूरत है। इस पर पूर्व मुख्यमंत्री दिलीपजय सिंह ने शिवराज से सवाल किया है। उन्होंने पूछा कि अरुण शराब कैसे और किसके संरक्षण में बिक रही है? कई बार शिवराज कर चुके हैं। कलेक्टर-एस्परी और भीमाल के बड़े अधिकारी और मंत्रियों के पास इसका हिस्सा पहुंच रहा है।

इस पर निरालय क्यों नहीं है? मरने के बाद एकाग्रता क्यों उल्लेख करे। यह शराब नीति पीठ को ही संरक्षण के लिए बनाई गई है। आम जनता के लिए नहीं है। अनाज सस्ता होना चाहिए, लेकिन शराब महंगा और शराब सस्ती हो रही है। पूर्व मुख्यमंत्री मोहन- शिवराज ने कहा था कि निकाट के किन्हीं 5 मिलीटरल टक शराब नहीं बनाई। लेकिन बीजेपी नेता इस दावे में शराब बेच रहे हैं।

मधुपूर में दिनदहाड़े बैंक पर बर्गमों का घावा अतंतेरे धमकाकर लालों तूरे

नई दिल्ली। शाखा प्रबंधक वंदन लालु ने बताया कि हरियाणवर्द की अरुणों लगातार गौती मार देने की धमकी दे रहे हैं। अरुणियों ने हरियाणवर्द का घेव दिखारकर दरजे और लौकर से करीब 9 लाख 25 हजार रुपये ले लिए। सभी अरुणियों ने मालखर और मारख से खेहर को टक हुआ था। बैंक के भीतर पाव को सख्ता में अरुणों पुरे थे और मात्र पाव मिट्ट में इन लू को वादत को अनाम देकर भाग निकले।

पीएम मोदी से मदद मांगने पर नाराज हुए श्रीलंका के ऊर्जा मंत्री

नई दिल्ली। श्रीलंका की 7 राजनीतिक पार्टियों के प्रथममंत्री नरेंद्र मोदी को चिठ्ठी लिखकर मदद मांगने को लेकर देश के ऊर्जा मंत्री उदय गम्पनपिला ने तीखी प्रतिक्रिया दी है। श्रीलंकाई तमिलों का प्रतिनिधित्व करने वाले हलाने ने पीएम मोदी को पत्र में लिखा था कि वह श्रीलंका के संविधान के 13वें संशोधन को पूरी तरह से लागू करने के लिए उनकी सरकार से गुजारिश करो।श्रीलंका का 13वां संविधान संशोधन तमिलों को उचित

सपा का बड़ा ऐलान मधुपुरी की करहल सीट से चुनाव लड़ेंगे अखिलेश यादव

मधुपुरी सपा का गढ़ माना जाता है। इस समय मधुपुरी से मुख्यमंत्री अखिलेश यादव सांसद हैं। मधुपुरी के अलावा हुड्डा, फरखाराद, सैकंड भी सपा का घर माना जाता है। योगी आदित्यनाथ की राह पर निकले अखिलेश यादव और साधु शिवपाल सिंह यादव भी मधुपुरी की करहल सीट से चुनाव लड़ेंगे। हालांकि शिवपाल यादव किस सीट से चुनाव लड़ेंगे इसको लेकर अभी स्थिति साफ नहीं है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार मधुपुरी की राष्ट्रीय अध्यक्ष शिवपाल सिंह यादव जलवेनगर सीट से मैदान



मधुपुरी सपा का गढ़ माना जाता है। इस समय मधुपुरी से मुख्यमंत्री अखिलेश यादव सांसद हैं।

सांसद हैं। अखिलेश ने अभी तक विधानसभा का चुनाव नहीं लड़ा है। वर्ष 2012 में मुख्यमंत्री बनने के बाद वह विधानसभा परियरे सदस्य के बने थे। बुधवार को अखिलेश के गोपालपुर या मधुपुरी से चुनाव लड़ने की बच्चीं शुरु हुई थी। उन्होंने फरकारों से बचावचीत में स्थिति साफ करे हुए कहा कि अभी तब नहीं है कि वह कहां से चुनाव लड़ेंगे, लेकिन वह साफ है कि चुनाव लड़ने से पहले वह आजगमह की जनता से मिलेंगे। इसके साथ ही उन्होंने यह भी जोड़ा कि वह पार्टी के ही लोग हैं जो आदित्यनाथ से पहले वह चुनाव लड़ेंगे।

न्यूज़ ट्रेक...

वायली के शतक से ऑस्ट्रेलिया ने अंडर-19 विश्व कप में स्कॉटलैंड को हराया

बसेरें। कप्तान टीना वायली के नाबाद शतक और एडन कोहलिन के अलरनडउड खेलने से ऑस्ट्रेलियाई क्रिकेट टीम ने अंडर-19 विश्व कप में स्कॉटलैंड को सात विकेट से हराया है। ऑस्ट्रेलियाई टीम ने अंडर-19 विश्व कप के रण्य ही मैच में स्कॉटलैंड पर आसान जीत दर्ज की। इस मैच में पहले बल्लेबाजी करते हुए स्कॉटलैंड ने चांदी टियरर के 54, थॉमस मीकिन्टोखा के 54 और ऑलिवर डेविडसन के 33 रनों की सहायता से आठ विकेट पर 236 रन बनाये। ऑस्ट्रेलिया की ओर से काहिलिन और मिलियम साल्जमैन ने दोहरे विकेट लिए। इसके बाद जीत के लिए मिले 237 रनों के लक्ष्य को ऑस्ट्रेलियाई टीम ने 39.3 ओवरों में तीन विकेट के नुकसान पर 240 रन बनाकर हासिल कर लिया। ऑस्ट्रेलिया की ओर से वायली ने 115 गेंदों पर आठ चौकों और दो छकों की सहायता से नाबाद 101 रन बनाये। वायली ने कैप्टेन के रूप में 47 के रण्य पहले विकेट के लिये 101 रन बनाकर टीम को अच्छी शुरुआत दिलायी। उन्होंने काहिलिन के साथ दूसरे विकेट के लिये 98 रन बनाये। काहिलिन ने स्लॉट चौके और चार छके लगाकर 72 रन की आसामक पारी खेली।

रोहित को कप्तान बनाया : गंभीर नई दिल्ली

। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व सलामी बल्लेबाज गीतम गंभीर ने का मानना है कि भारतीय टीम की टेस्ट कप्तानी की जिम्मेदारी रोहित शर्मा को दी जानी चाहिये। लोकेश राहुल को कप्तान बनाये जाने की बातों पर गंभीर ने कहा कि अभी वह सच्य नहीं आया है। सीमित ओवरों के साथ ही टेस्ट की कप्तानी भी एक ही व्यक्ति के पास रहनी चाहिये और इसलिए रोहित को कप्तान बनाये वह राहुल को उपकप्तानी दी जा सकती है। गंभीर ने कहा कि राहुल के उप-कप्तान के साथ रोहित को भारत का नृत्य कराना चाहिये। यह इसलिए श्रेयही भी प्राप्तों में एक कप्तान भारतीय टीम की शैली और दृष्टिकोण में निरंतरता बना करेगा, विशेष रूप से यह देखते हुए कि इस साल के अंत में अमर पारंग एक और टी 20 विश्व कप है। गंभीर ने यह भी कहा कि उन्हें भारत की ताकत उनके टेस्ट सेटअप में बली है और उनके पास अभी भी स्पेक्ट गेंद के प्रारूप में हल करने के लिए एक मामले है।

आयरलैंड को हराकर अंडर-19 विश्व कप के क्वार्टर फाइनल में पहुंची भारतीय टीम

टारुखा। भारतीय अंडर-19 क्रिकेट टीम जीत के साथ ही विश्व कप के क्वार्टर फाइनल में पहुंच गयी है। भारतीय टीम ने आयरलैंड को 174 रन से हराकर अंडर-19 विश्व कप के सुपरलोन क्वार्टर फाइनल में जगह बनायी है। इस मैच में पहले बल्लेबाजी करते हुए भारतीय टीम ने

हरनूर सिंह की 88 रन की आसामक पारी और उनके सलामी जोड़िएर अंगकूष रघुवंशी के 79 रन की सहायता से पांच विकेट पर 307 रन बनाये और इसके बाद आयरलैंड को 39 ओवर में 133 रन पर ही आउट कर दिया। भारतीय टीम की यह जीत इसलिए भी अम्य है क्योंकि कप्तान

यरा धूल और उस कप्तान शेष राशिद उन खिलाड़ियों में शामिल थे जिन्हें परीक्षण पांक्तिव आने के कारण अलग धरुग कर दिया गया था। ऐसे में निशात सिंधु ने टीम की कप्तानी की। हरनूर और अंगकूष ने पहले विकेट के लिये 164 रन जोड़े जिसे भारतीय टीम को अच्छी शुरुआत मिली। हरनूर ने अपनी पारी में 12 चौके जबकि अंगकूष ने 10 चौके और दो छके लगाये जबकि कार्यवाहक कप्तान निशात सिंधु 34 और राज बाबा 42 ने तीसरे विकेट के लिये 64 रन बनाये। जवर्धन हेणारेकर ने डेथ ओवरों में 17 गेंदों पर 39 रन की अच्छी पारी खेलकर भारतीय टीम को

300 रनों से ऊपर पहुंचाया। इसके बाद जीत के लिए मिले 308 रनों के लक्ष्य का पीछ करके हुए आयरलैंड को टीम 308 रनों के लक्ष्य का पीछ करके हुए शुरू में लड़खड़ा गयी और उसने पहले सात ओवर के अंदर ही दोनों सलामी बल्लेबाजों लियाम डेवर्टी और डेविड विन्सेंट को छोड़ा। इन दोनों ने सात और आउट रन बनाये। वहीं तीसरे नंबर के बल्लेबाज जैक डिकसन (रुन) पर ही आउट हो गये। जिससे टीम में शुरुआती तीन विकेट 17 रनों पर गंवा दिये। भारत की ओर से तेज गेंदबाज गवं सांगवान ने 23 रन देकर दो विकेट लिए स्कॉट मैकवेथ ने 32 रन बनाये।

कोहली विदेशी धरती पर एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय मैचों में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले भारतीय बने

पार्ल। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान विराट कोहली एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय धरती पर सबसे ज्यादा रन बनाने वाले भारतीय क्रिकेटर बने हैं। सचिन ने इस दौरान महान बल्लेबाज सचिन तेंदुलकर को पीछे छोड़ा। कोहली ने मजबूत दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ पहले एकदिवसीय में नौ रन बनाने के साथ ही सचिन के विदेशी धरती पर 5065 रनों के रिकार्ड को तोड़ा। इस प्रकार अब विराट विदेशों में एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले भारतीय खिलाड़ी बने हैं। विराट ने इस मैच में तीन चौकों की मदद से 63 गेंदों में 51 रन बनाये। कोहली के नाम पर अब एकदिवसीय मैचों में विदेशी धरती पर 5108 रन हो गये हैं। वहीं श्रीलंका के कुमार संस्कारा (5,518) रन बनाकर विदेशी धरती पर एकदिवसीय में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले खिलाड़ियों की सूची में शीर्ष पर है। कोहली ने 27 रन पर



पहुंचने के साथ ही दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ पूर्व कप्तान सौरव गांगुली और राहुल द्रविड को सबसे ज्यादा रन बनाने के मामले में भी पीछे छोड़ दिया है। कोहली अब इस मामले में केवल सचिन से पीछे हैं जिन्होंने एकदिवसीय में दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ सबसे ज्यादा 2,001 रन बनाये हैं।

पहले वनडे में भारत की अि रन से पराजय

पार्ल (इंयामर)। भारत और दक्षिण अफ्रीका के बीच खेले गए पहले वनडे मैच को अफ्रीका ने 31 रन से जीत लिया। टॉस जीतकर पहले बैटिंग करते हुए अफ्रीका ने चार विकेट पर 296 का स्कोर बनाया था। ऐसी वान डेर डुसेन ने नाबाद 129 और कप्तान तेजा बासाम ने 110 रन बनाए। वहीं, भारत की ओर से जसप्रीत बुभराह ने दो और अर्धन ने एक विकेट चटकाया। टीम इंडिया के सचिने 297 रन का लक्ष्य था, जिसके जवाब में टीम 265/8 रन बना सकी और मुकाबला खार गं। शिखर धवन 79 टॉप स्कोरर रहे, जबकि पूर्व कप्तान विराट कोहली ने 51 रन बनाए। शार्दूल ठक्कर ने भी अच्छी बैटिंग करते हुए नाबाद 50 रन बनाए।



मेलबोर्न में रूस के अनास्तेशिया वेवलूवेंकोवा ऑस्ट्रेलियाकी सामना स्टूर पर जीत के बाद उन्माहित होती हुई।

श्री गणपती बिहार
फेरा-1
पट्टी रोड पर शहीनचरा चौरहा मुरेगा झॉसी हाईवे
सुविधाएँ सभी पेपर तैयार
मोट वरुद आर.सी.सी रोड, सीवर, लाईट, पानी, पार्क, फुट पट्टी रोड
कोलोनो 90 फुट 40, 30, 25, फुट की रोड
RATE कमाने वालों की
Ph: 0751-4029189, 9301759475, 9340063936
क्यांठिय : ॥ श्री.एस.नारायण, रिकमल प्रसिक्त रकूठ डे पास, सूर्य मंदिर, देड़, मोटे का मंदिर, म्याटियर

अभी ऑस्ट्रेलियाई टीम के कोच बने रहना चाहते हैं लैंगर

सिडनी। ऑस्ट्रेलियाई क्रिकेट टीम के मुख्य कोच जस्टिन लैंगर अपना कार्यकाल बढ़ाना चाहते हैं। उनका अनुबंध जून में समाप्त होने वाला है पर इसे बढ़ाने के लिए क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया (सीए) से बात करेगा। हाल में जिस प्रकार टीम ने एशिया सीरीज में शानदार जीत दर्ज की है। उससे भी तेज का कद बढ़ा है। इससे पहले भी उनके कोच रहने टीम ने पहले बार टी20 विश्व कप जीता था। लैंगर को 2018 में गेंद से छेड़छाड़ मामले के बाद टीम के

रखे को बदलने और ऑस्ट्रेलियाई क्रिकेट प्रेमियों का सम्मान हासिल करने के लिए कोच बनाया गया था जिससे वह सफल भी हुए हैं। लैंगर ने कहा, 'मैं अभी अपने भविष्य को लेकर तनाव में नहीं रहा। विश्व कप से पहले और एशिया से पहले हमें बेहतर तैयारियों का अवसर नहीं मिला था। इसके बाद भी टीम सफल रही है। वहीं खिलाड़ियों ने लैंगर के कोचिंग के तरीकों की असलीना की थी पर इसके बाद उन्होंने सभी खिलाड़ियों को भी और

कहा था कि अब सब ठीक है। पिछले बार महीनों में उन्होंने ऑस्ट्रेलिया को पहला टी20 विश्व कप खिताब और इंग्लैंड के खिलाफ एशिया श्रृंखला में 4-0 से जीत दिलाते। लैंगर ने कहा, 'समरं दो मिशन थे विश्व कप और एशिया जीतना जिसमें हम सफल रहे। इतने कम समय में यह उपलब्धि हासिल करना बहुत बड़ा प्रयास है और हम इसके सतुह है, बहुत खुश हैं। हमें वास्तव में इन उपलब्धियों पर गर्व है। कोच पद पर

बने रहने के बारे में लैंगर ने कहा, हम सभी ने कहा था कि एशिया के बाद हम इस पद पर बात करेगे। इसलिए मुझे उम्मीद है कि आगे कुछ दिनों में इस पर बातचीत शुरू हो जाएगी। इस पर बात करने के लिये बहुत कुछ है। गौरतलब है कि पूर्व कप्तान रिची पोर्टिंग, स्टैवि गॉ, शेन वॉन और एडम गिलक्रिस्ट ने भी लैंगर को कोच पद पर बनाए रखने को कहा है, वहीं दूसरी ओर डेरेन लीमन ने कहा है कि जीत के साथ उन्हें पद छोड़ना चाहिये।

"जय श्री राम"

सिरियारायाम

बिल्डिंग मटेरियल

हमारे यहाँ – बजरी, ईट, गिाट्टी सरिया, सीमेन्ट, टाईल्स आदि के थोक एवं खेरीज विक्रेता

नोट- प्रोपर्टी खरीदने व बेचने के लिये सम्पर्क करें।

लाईन नं. 9, बिरला नगर, ग्वालियर(म.प्र.)
लोकेन्द्र प्रताप सिंह (मोल्)

मो. 9109069521, 9522370481

अटेर क्षेत्र के विकास में कोई कमी नहीं छोड़ी जायेगी : मंत्री डॉ भद्रौरिया

सहकारिता मंत्री ने अटेर क्षेत्र की ग्राम पंचायत दीनपुर, रानी विरगवा, फरफ, समना, बरही एवं रानीपुर में 9 करोड़ 4 लाख से अधिक लागत के कई निर्माण कार्यों का किया लोकार्पण एवं शिलान्यास

भिण्ड। सहकारिता एवं लोकसेवा प्रबंधन विभाग मंत्री डॉ अरविन्द सिंह भद्रौरिया ने अटेर क्षेत्र की ग्राम पंचायत दीनपुर, रानी विरगवा, फरफ, समना, बरही एवं रानीपुर में 9 करोड़ 4 लाख से अधिक लागत के कई निर्माण कार्यों का किया लोकार्पण एवं शिलान्यास किया। इस दौरान राज्य बीज बैंक एवं फसल विकास निगम के उपाध्यक्ष डॉ राजकुमार कुशाह एसडीएम अटेर जयसिंह सिक्खर सहित अन्य अधिकारी, जनप्रतिनिधि, गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए सहकारिता मंत्री डॉ अरविन्द सिंह भद्रौरिया ने कहा कि अटेर क्षेत्र के विकास में कोई कमी नहीं छोड़ी जायेगी। उन्होंने कहा कि अटेर में अनेक निर्माण कार्य जारी है साथ ही कई निर्माण कार्य पूर्ण होकर उनका लोकार्पण हो गया है। मंत्री डॉ भद्रौरिया ने कहा कि प्रदेश सरकार ग्रामीण एवं शहरी क्षेत्रों के विकास के लिए समान रूप कार्य कर रही है। सभी इलाकों का समशील विकास हो, लोगों को आधारभूत सुविधाओं की उपलब्धता हो, शुद्ध पेयजल, स्वच्छ परिवहन, आवागमन के लिए अच्छे सड़कें आदि सरकार को प्राथमिकता है। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान द्वारा चम्बल एक्सप्रेस-वे को अटेर प्रान्ति पथ का जो नाम दिया गया है उसके



सिंह ने उन्हें धन्यवाद देता है। उन्होंने बताया कि अटल प्रगति पथ मध्यप्रदेश, उत्तर प्रदेश, राजस्थान एक्सप्रेस-वे से मिलेगा। राज्य शासन इसके आसपास इंटरस्ट्रिपल बलदर विकसित करोगे जिससे रोडमार्ग के नए अवसर बनेंगे। सहकारिता एवं लोकसेवा प्रबंधन विभाग मंत्री डॉ अरविन्द सिंह भद्रौरिया ने, अटेर की ग्राम पंचायत दीनपुर में 2 करोड़ 29 लाख 13 हजार की लागत के



3 निर्माण कार्यों का शिलान्यास एवं लोकार्पण किया। मंत्री डॉ भद्रौरिया ने यह 2 करोड़ 11 लाख 71 हजार की लागत की कनकपुर-मिचौली नवीन सड़क का शिलान्यास, 14 लाख 38 हजार की लागत के पंचायत भवन दीनपुर का लोकार्पण एवं 2 लाख 94 हजार की लागत के उपार्जन चबूतरों का लोकार्पण किया। रानी विरगवा में 51 लाख 59 हजार की लागत के 4 निर्माण कार्यों

का लोकार्पण किया। मंत्री डॉ भद्रौरिया ने यह 20 लाख की लागत के सामुदायिक भवन का लोकार्पण, 24 लाख 83 हजार की लागत की सुदूर समक सड़क का लोकार्पण एवं 3 लाख 43 हजार लागत के सामुदायिक शौचालय का लोकार्पण एवं 3 लाख 33 हजार लागत के कचरा प्रबंधन शौच का लोकार्पण किया। फरफ में 3 करोड़ 74 लाख 63 हजार की लागत के 11 निर्माण कार्यों का लोकार्पण किया। मंत्री डॉ भद्रौरिया ने यह 1 करोड़ की लागत से निर्मित शासकीय हारर सेक्रेटरी विद्यालय भवन का लोकार्पण, 25 लाख की लागत के सुराभ कॉमिनिक्स का शिलान्यास, 34 लाख 74 हजार की लागत के नाला निर्माण सहित 2 करोड़ 14 लाख से अधिक के 8 अन्य सौखी रोड एवं निर्माण कार्यों का शिलान्यास किया। समना में 13 लाख 31 हजार की लागत के 3 निर्माण कार्यों का लोकार्पण किया। मंत्री डॉ भद्रौरिया ने यह 9 लाख 86 हजार की लागत के दो सौखी रोड का लोकार्पण एवं 3 लाख 48 हजार की लागत के सामुदायिक स्वच्छता परिसर का लोकार्पण किया। अटेर के बरही में 1 करोड़ की लागत से निर्मित शासकीय हारर सेक्रेटरी विद्यालय भवन का लोकार्पण किया। ग्राम पंचायत रानीपुर में 36 लाख 19 हजार की लागत के 2 निर्माण कार्यों का शिलान्यास किया। मंत्री डॉ भद्रौरिया ने यह 33 लाख 37 हजार की लागत की टिंटिंग वाला का शिलान्यास एवं 2 लाख 82 हजार की सौखी रोड का शिलान्यास किया गया।

संक्षिप्त समाचार

जहरीली शराब से हुई मौतों पर नाराज हुए सीएम, जिन्मेदारों पर कार्यवाही के निर्देश

भिण्ड। जहरीली शराब से 4 लोगों की मौत के मामले में मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने नाराजगी जताई है। मुख्यमंत्री का भ्रष्टाचार-कमिशन कॉमिशन के दौरान उन्होंने पुलिस अधीक्षक शैलेन्द्र सिंह से पूछा- यह लारवाही क्यों हुई? क्या थाने वालों की संलग्नता चल रही है? अधीशियों को क्यों नहीं पकड़ गया? उन्होंने पंचल रैज के अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक से प्रश्न-पट्टना कैसे हुई, आप कर क्या रहे थे? शिवराज ने कहा, यह घटना दुर्भाग्यपूर्ण है। ऐसे कोई नर पिशाच कर रहे हैं। मैं किसी को छोड़ना नहीं। बहुत गंभीर कार्रवाई होनी चाहिए। यह एक के बाद एक श्रृंखला जैसी हो गई है। कोई कितना भी प्रभावी हो उन्हें नष्ट करना है। यदि लारवाही हुई, तो बदरित नहीं होगा। बाबा दे कि हमसे पहले जब मुनिना में जहरीली शराब पीने से 26 लोगों की मौत हुई थी, तब मुख्यमंत्री ने कहा कि यदि अब ऐसी घटना होती है, तो कमिश्नर और अडी जो भी जिम्मेदार होंगे।

सहकारिता मंत्री डॉ भद्रौरिया का क्षण कार्यक्रम

भिण्ड। सहकारिता एवं लोक सेवा प्रबंधन विभाग के मंत्री डॉ अरविन्द सिंह भद्रौरिया जिले में 21 एवं 22 जनवरी 2022 को भ्रमण पर रहे। निष्ठाई कार्यक्रम अन्तर्गत सहकारिता मंत्री डॉ भद्रौरिया 21 जनवरी 2022 को प्रातः 11 बजे ग्राम पंचायत मधुपाना में, दोपहर 12.30 बजे ग्राम पंचायत सकरवा में, दोपहर 2 बजे ग्राम पंचायत राजना में, दोपहर 3 बजे ग्राम पंचायत दुलहान में विकास कार्यों का लोकार्पण एवं भूमिपूजन करीगे। तत्पश्चात् सायं 6 बजे ग्राम पंचायत मधुपाना में विकास कार्यों का लोकार्पण एवं भूमिपूजन तथा सहित भद्रौरिया के पुत्र के निधन पर संवेदना करीगे। लोक सेवा प्रबंधन मंत्री डॉ भद्रौरिया 22 जनवरी 2022 को प्रातः 11 बजे ग्राम जगन्नाथपुरा जवाना में अल्प एवं फलोन्मिल का उद्घाटन, दोपहर 12 बजे मुनीना रेलवे स्टेशन के पास बार्ड क्र.4 भिण्ड में कलशा मौरिय गाडी का लोकार्पण एवं मकरसंक्रांति के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रमों में निमन समागम, दोपहर 1.30 बजे शिला पंचायत भिण्ड के सभागार में अटेर क्षेत्र के विकास कार्यों की समीक्षा बैठक, सायं 4 बजे भिण्ड से कर द्वारा पब्लिशर के लिए प्रस्थान करीगे।

खड़े डंपर में पीछे से दूसरे डंपर ने मारी टक्कर, चालक व क्लीनर घायल



भिण्ड। लहार अनुविभाग के भिंड-भांडरे रोड पर खड़े एक डंपर में पीछे से दूसरे डंपर ने टक्कर मार दी। इस हादसे में दो थाना क्षेत्र की पुलिस अफी-अफी सीमाओं को नाप रही है। क्योंकि हादसे के बाद एक डंपर अस्वस्थ थाना क्षेत्र में पलटा तो दूसरा डंपर रातपुरा थाना क्षेत्र में जाकर गिरा। खबर मिले जाने तक दोनों ही थानों में कोई मामला दर्ज नहीं हुआ। मुख्यमंत्री की सुबह करीब पांच बजे लहार-दबोह मार्ग पर जैसपुरा की पुलिसिया के पास एक डंपर खड़ा था। सर्दी और घने कोहर के कारण पीछे से आए डंपर ने तेजी व लारवाही से वाहन को चलाते हुए खड़े हुए डंपर में टक्कर मार दी। हालांकि जो डंपर खड़ा था वो बीच सड़क पर खड़ा होगा बताया जा रहा है। दोनों की भीषण भिड़ने में दोनों डंपर सड़क के किनारे बनी खाई में जा गिरे। प्रत्यक्ष दर्शियों के मुताबिक एक डंपर में मिट्टी भरी हुई थी। वहीं दूसरे डंपर में मिट्टी की इट्ट थी। दोनों ही डंपर के सवार चालक व क्लीनर घायल हो गए। दोनों को प्राथमिक उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया। बताया जा रहा है कि सड़क एक साइड अस्वस्थ थाना क्षेत्र है। दूसरी ओर रातपुरा थाना क्षेत्र की सीमा है। दोनों ठूकों की भिड़ने अस्वस्थ थाना क्षेत्र की सीमा में हुई। इसके बाद दोनों अलग-अलग साइड (दोना थाना क्षेत्र की सीमा) में जाकर गिरे। अस्वस्थ थाना प्रभारी नारायण राम का कहना है कि जल्द ही मामला दर्ज कर लिया जाएगा। वहीं रातपुरा थाना प्रभारी कांति राजपूत से बातचीत करनी चाहती तो उनका फोन रिसीव नहीं हुआ।

भारतीय नमो संघ ने किया मध्यप्रदेश पाठ्य पुस्तक निगम अध्यक्ष श्री शैलेन्द्र बरुआ का भव्य स्वागत

छात्रों के लिए नई शिक्षा नीति में भगवान राम के जीवन चरित्र को लाकर मोदी सरकार ने उठाया ऐतिहासिक कदम,

स्वामी विवेकानंद जी की जन्म जयंती के अवसर पर युग पुरुष आध्यात्मिक चेत ज्ञाता स्वामी विवेकानंद जी का चित्र व रामचरितमानस भेंट कर पुष्पमाला एवं श्री राधा कृष्ण का पत्रका पहनाकर किया भव्य स्वागत, भिंड। भिंडी श्री की पावन लोभुमि पर पधारो भिंड के लाइले बेटे मध्यप्रदेश पाठ्य पुस्तक निगम के अध्यक्ष एवं संगठन मंत्री श्री शैलेन्द्र बरुआ के प्रथम नगर आगमन पर भारतीय नमो संघ के प्रदेश अध्यक्ष भाजपा नेता मुकेश दीक्षित के नेतृत्व में भव्य स्वागत किया गया, सर्व प्रथम निगम अध्यक्ष श्री बरुआ को पुष्पमाला एवं श्री राधा कृष्ण का पत्रका पहनाकर एवं श्री रामचरित मानस की पुस्तक और आध्यात्मिक चेत ज्ञाता युग पुरुष स्वामीविवेकानंद जी का चित्र भेंट कर सम्मानित किया गया और ऐतिहासिक स्वागत किया गया, इस अवसर पर भारतीय नमो संघ के प्रदेश अध्यक्ष मुकेश दीक्षित ने कहा कि मोदी सरकार ने भी प्रथम वर्ष के छात्रों के पाठ्यक्रम में रामचरित मानस का पत्रका एवं रामचरितमानस भेंट कर पुष्पमाला एवं श्री राधा कृष्ण का पत्रका पहनाकर किया भव्य स्वागत, भिंड। भिंडी श्री की पावन लोभुमि पर पधारो भिंड के लाइले बेटे मध्यप्रदेश पाठ्य पुस्तक निगम का अध्यक्ष बनकर शानदार व ऐतिहासिक कदम उठाया है, उन्होंने आगे कहा आज देश की मोदी सरकार अखंड भारत निर्माण को लेकर



कार्य कर रही है, एव आम गरीब जन हित में सेक? जनकल्याण कार्य योजनाओं को धारण पर लाकर ऐतिहासिक कार्य किया है, इस अवसर पर भारतीय नमो संघ के प्रदेश अध्यक्ष भाजपा नेता मुकेश दीक्षित, प्रदेश संगठन

महामंत्री मनोज तोमर,प्रदेश उपाध्यक्ष अरविन्द नरवरिया,मिडिया प्रभारी राजेश नरवरिया, अजय मिश्रा, बहू शर्मा,एड गमेशर तिवारी,रामचरी कुशाह,सहित कई लोग मौजूद रहे।

शिवराज बताए चार मौत के बाद भी एसपी पर कार्यवाही क्यों नहीं की गई? : कांग्रेस

कांग्रेस प्रवक्ता भारद्वाज ने जहरीली शराब से हुई मौत पर प्रेसवार्ता कर कार्यवाही पर उठाए सवाल

भिण्ड। रैन क्षेत्र के इंदुवौ गांव के तीन लोगों की जहरीली शराब पीने से मौत हो गई, जिस पर आज कांग्रेस प्रवक्ता डॉ. अनिल भारद्वाज ने प्रेसवार्ता कर भिण्ड पुलिस पर आरोप लगाते हुए पुलिस अधीक्षक को कार्यवाही की मांग की। जानकारी के मुताबिक भिण्ड शहर के पास जहरीली शराब बेचने का काम बड़े जोरों से चल रहा था जो भी तब जब सूबू के मुख्यमंत्री ने चेतावनी भरा अटेंशन दे चुके हैं कि किसी भी जिले में यदि नकली शराब बनी पाई गई तो उसकी जिम्मेदारी उस जिले के पुलिस अधीक्षक की होगी। उक्त नकली शराब की फैक्ट्री में काम करने वाले इंदुवौ निवासी तीन युवक फैक्ट्री से शराब लेकर अपने गांव गए और नकली शराब के सेवन से 4 लोगों की तत्काल मौत हो गयी ता। चूकि इतने बड़े मामले को दखना जाना मुताबिक नहीं था इसलिए आनन फानन में एक थाना प्रभारी रैन को सम्सेड कर दिया गया क्योंकि उनके क्षेत्र में इंदुवौ गांव पड़ता है और दूसरे थाना प्रभारी सिटी कोवावली राजकुमार शर्मा को सम्सेड कर दिया गया क्योंकि उन पर आरोप है कि उनके थाना क्षेत्र में नकली शराब की फैक्ट्री संचालित थी। अब यहीं से असल माजरे का पोस्टमार्टम शुरू करते हैं, सबसे पहले रैन थाना प्रभारी पर ही कार्यवाही की बात कर रहे हैं, रैन थाना प्रभारी उदधरना यादव को सम्सेड करना बिल्कुल पतल है, उसे से नहीं उतर रहा है क्योंकि मुक्त शरार में संचालित नकली शराब फैक्ट्री से शराब लेकर इंदुवौ गांव आये थे, और वहां नकली शराब के सेवन की वजह से उनकी मौत हुई, अब इसमें रैन थाना प्रभारी का क्या दोष, व बात जानना को गले नहीं उतर रही क्योंकि न तो नकली शराब रैन थाना क्षेत्र में विक्रती पाई गई और सर्वाथ फैक्ट्री वहां संचालित नहीं पाई गई। इसी केस का दूसरा जुड़ू जल्द है थाना सिटी कोवावली और थाना देहात के बीच के



लंबे अरसे से चल रहे शीत युद्ध का जिसका असल चेहरा तब उजागर हुआ जब नकली शराब फैक्ट्री के संचालन होने की जगह को लेकर दोनों थाना प्रभारी एक दूसरे पर आरोप मढ़ने नजर आये जबकि उक्त जगह को एक अधी भी भांपकर बता सकता है कि फैक्ट्री किस थाना क्षेत्र में संचालित थी। ऐसे में बिना कोई डीस विवेचना किये आनन फानन में दो थाना प्रभारियों पर पुलिस अधीक्षक को कार्यवाही पर काग्रेस प्रवक्ता

हूँ तो जिले का पुलिस अधीक्षक जिम्मेदार होगा तो चार चार मौत के बावजूद भिण्ड पुलिस अधीक्षक पर अब तक कार्यवाही क्यों नहीं हुई? क्या मुख्यमंत्री के आदेश सिर्फ हवा हवाई हैं? आन्करनी विभाग अब तक क्यों सोना रह जिले में लगातार नकली और जहरीली शराब के बन्ने और विकरने प्रकण सामने आ रहे है तो आक्कारी विभाग क्या तमशा देखने के लिए बना है। काग्रेस ने सीआईडी या सीआईए जांच की मांग की। काग्रेस ने जिले में हो इवेलि पूरे प्रकरण की सीआईडी या सीआईए जांच की मांग की। साथ ही जिले में नकली और जहरीली शराब का बन्ने और विकरने को पूर्ण प्रतिबंद लगे। मुक्तों के पहिलार को पांच पांच लाल का मुआवजा सौदा देने की मांग भी की है। मुख्यमंत्री और नेता प्रतिपक्ष कमलनाथ को बेटे में पत्र कांग्रेस ने कहा अगर मुख्यमंत्री के आदेश का पालन नहीं होता तो कांग्रेस आदेशित करगी। साथ ही मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान, पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ की और मध्यप्रदेश के पुलिस महानिदेशक को पत्र भेजकर उच्चस्तरीय जांच की मांग करेगे। प्रेसवार्ता में प्रवक्ता अनिल भारद्वाज के साथ बरिंद नेता संघर्ष पृता एवं सोहन तिवारी भी मौजूद रहे। उन्होंने कहा पुलिस अधीक्षक ने उक्त कार्यवाही में अतिशयत कम और अपने सर पर पड़ रहे ओली की बचाने का प्रयास किया है। मुख्यमंत्री का आदेश हुआ हवा हवाई कांग्रेस प्रवक्ता अनिल भारद्वाज ने कहा मुख्यमंत्री का आदेश था जहरीली शराब के साथ बरिंद नेता संघर्ष पृता एवं सोहन तिवारी भी मौजूद रहे।

शवकर कारखाना बचाने के लिए दिल्ली की तर्ज पर होगा किसान मजदूर संघर्ष

25 जनवरी के उपवास के बाद घोषित होगी संघर्ष समिति और आगे की रणनीति, राजनीतिक प्रतिनिधि रहेगे संरक्षक

केलारस। शककर कारखाना बचाओ आंदोलन को विराट रूप देने के लिए कारखाने से जुड़े रहे किसान आर श्रमिकों को साथ लेकर शककर कारखाना बचाओ संघर्ष समिति के नेतृत्व में आंदोलन चलाया जाएगा। इसमें कर्मचारी, श्रमिकों और किसानों के भुगतान के मुद्दे को उठाते हुए साथ ही कारखाने को कोर्टों के मोल बेचे जाने का विरोध करते हुए कारखाने की बचाने और चलाने के लिए आंदोलन चलाया जाएगा। इसी कड़ में 25 जनवरी को उपवास के दौरान संघर्ष समिति का गठन होगा। जिसमें राजनीतिक प्रतिनिधियों को संघर्ष समिति के संरक्षक के तौर पर रखा जाएगा और आगे की रणनीति भी घोषित की जाएगी। यह आंदोलन दिल्ली किसान आंदोलन की तर्ज पर होगा। जिसमें राजनीतिक स्वयंसेवकों को दूर रखकर विद्युत् रूप से कारखाने को बचाने और चलाने के लिए आंदोलन किया जाएगा। यह घोषणा मध्य प्रदेश किसान सभा के प्रदेश उपाध्यक्ष अशोक तिवारी और वरिष्ठ



किसान नेता गयाराम सिंह धाकड़, राम सिंह पटेल की ओर से संयुक्त रूप से की गई है। उन्होंने बताया है कि जब कारखाने को सच्चे अर्थों में हम सभी बचाना और चलाना चाहते हैं तो इसे राजनीति की भेट नहीं चढ़ाना चाहते हैं, तो

हमें खुले मन से आगे आना चाहिए, राजनीति करने के लिए तमाम मोके रहेंगे। कारखाने को बचाने के बजाय इसे बचाने और चलाने के लिए सभी प्रतिनिधियों को अपना योगदान देना चाहिए। यह अभी राजनीतिक प्रतिनिधियों

और नेताओं से किसान सभा की ओर से की गई है। आज 25 जनवरी के उपवास के लिए किसान भवन पर आयोजित परिचर्चा में बोलते हुए किसान नेताओं की ओर से उक्त उद्घार व्यक्त किए गए। संयुक्त आंदोलन के लिए मध्य

प्रदेश किसान सभा, सीटू, शककर कामगार युनियन, शककर कारखाना युनियन, छात्र संगठन, जनवादी नौजवान सभा, अखिल भारतीय जनवादी महिला समिति, किसानों के अन्य संगठन, किसान कांग्रेस के साथ धीमा अर्मी, बहुजन मुक्ति संहिता दो दर्जन

संगठनों को आमंत्रित किया गया है। आवश्यकता होने पर संयुक्त किसान मोर्चा के राष्ट्रीय नेता गण अमरनाथ, बादल सरोज, डॉ अशोक धक्के, राकेश टिकैत, डॉ सुनीलम, मेधा पाठकर सहित वरिष्ठ नेताओं को भी आमंत्रित किया जाएगा।

नगर परिषद झुण्डपुरा ने मनाया आनंद उत्सव

झुण्डपुरा। नगर पालिका परिषद झुण्डपुरा द्वारा आनंद उत्सव बड़े धूमधाम से मनाया गया, जिसमें 100 मीटर दौड़, 200 मीटर दौड़, चम्मच रस, चैवर रस, खी-खी आदि प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य अयोजक पार परिषद सीएमओ अशोक बंसल एवं श्रीमती बंदना सराव ब्लाक कोडिनेटर मौजूद रहे। इसके अलावा प्रभारी सतेश प्रजापति, धर्मेश राठौर, सिद्धनाथ शर्मा विशेष रूप से उपस्थित रहे। आयोजित प्रतियोगिता के दौरान 200 मीटर दौड़ में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान एवं चम्मच दौड़ में प्रथम, द्वितीय व तृतीय एवं 100 मीटर दौड़ में प्रथम, द्वितीय व तृतीय, चैवर दौड़ में प्रथम, द्वितीय व तृतीय, चम्मच दौड़ और खी-खी, रस्सी खींच प्रतियोगिता के विजयियों को आयोजन समिति द्वारा निम्न वितरित की गई। इस मौके पर प्राचार्य पीके अग्रवाल, बंदना सराव, सिद्धनाथ शर्मा, धर्मेश राठौर नगर पालिका के कर्मचारी सतेश प्रजापति, राजीव बंसल एवं अन्य नगरिक एवं भारी संख्या में दर्शक उपस्थित रहे।



नेहरू युवा केन्द्र ने युवाओं को दिया स्वच्छ ग्राम-हरित ग्राम का प्रशिक्षण

उत्कृष्ट कार्य करने वाले दो दर्जन युवाओं को किया सम्मानित

अम्बाहा। भारत सरकार युवा कार्य एवं खेल मंत्रालय के अधीन संचालित नेहरू युवा केन्द्र संगठन मुरैना ने आदि युवा मण्डल के सहयोग से अम्बाहा ब्लॉक के विभिन्न युवा मण्डलों से चयनित लगभग एक सैकड़ युवाओं को स्वच्छ ग्राम-हरित ग्राम विषय पर सघन प्रशिक्षण दिया तथा प्रशिक्षण में सक्रिय भूमिका निभाने वाले दो दर्जन युवाओं को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। प्रशिक्षण के दौरान कोविड गाइड लाइन का पूरी तरह पालन किया गया। कार्यक्रम में उद्घाटन सत्र के मुख्य अतिथि नेहरू युवा केन्द्र के उपनिदेशक राकेश सिंह तोमर थे। अध्यक्षता महाराज लोचनदास विद्यालय के प्रधानाध्यक्ष रामसेवक शर्मा ने की। इस अवसर पर एडीएस विष्णु संख्यन के प्राचार्य डॉ. अनुराग तोमर, रासेयो अधिकारी विष्णु शर्मा, अधिकारी हरिओम शर्मा, सहायक प्राध्यापिका सुमित चौहान, नेहरू युवा केन्द्र के एनवाईवी युजमोहन शर्मा, गनरात सिंह तोमर आदि युवा मण्डल के सचिव शशांक शर्मा, विपिन सिंह तोमर आदि उपस्थित थे। कार्यक्रम में युवाओं को स्वच्छ ग्राम- हरित ग्राम विषय पर प्रशिक्षण दिया गया। चार सत्रों में विभाजित प्रशिक्षण के दौरान युवाओं को बताया गया कि गांवों को स्वच्छ एवं हरा भरा कैसे बनाया जा सकता है? इसके तौर-तरीके युवाओं को समझाए



गये। प्रशिक्षण के दौरान युवाओं को बताया गया कि घरों के आस-पास, स्कूल/कालेज एवं सामुदायिक परिसरों में कैसे साफ-सफाई होना चाहिए। स्वच्छता के आभाव में लोगों को क्या-क्या शारीरिक बीमारियां व अन्य तकलीफें होती हैं। इन तकलीफों

से कैसे बचा जा सकता है और कौन-कौन सी सावधानियां बरतनी चाहिए आदि के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। प्रशिक्षण के समापन सत्र में बतौर मुख्य अतिथि जनपद पंचायत सीईओ श्रीमती चक सिंह चहल उपस्थित रही।

ई-रिक्शा चालक फांसी पर झूला, पुलिस जांच में जुटी



मुरैना। शहर की सिंगल बस्ती में अज्ञात कारणों के चलते ई-रिक्शा चालक ने फांसी लगाकर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और मर्ग कायम कर मामले की जांच में जुट गई। जांचकारी के अनुसार मुरैना नगर निगम की अंतर्गत आने वाली सिंगल बस्ती स्थित अंबेडकर पार्क के पास 22 वर्षीय ब्रजेश पुत्र सूर्यो पिप्पल नामक युवक रहता है और वह ई-रिक्शा चलाकर अपने परिवार का भरण

पोषण करता है। बताया कि फांसी लगी रात ई-रिक्शा चालक युवक ब्रजेश हर रोज की तरह ई-रिक्शा चलाकर घर आता और घर में अपनी मां से चाय के लिए दूध लाने को कहा। जब मां दूध लेने दुकान पर गईं, तभी ब्रजेश ने अज्ञात कारणों के चलते घर में फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। जब मां दूध लेकर वापस घर आईं, चीखने चिल्लाने पर आसपास के पड़ोसी आये और सिटी कोतवाली आना पुलिस को सूचना दी। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और अपनी जांच पड़ताल शुरू की। पुलिस के शव का पोस्टमॉर्टम करने के बाद युवक के शव को परिचरों को सौंप दिया है। इधर सिटी कोतवाली थाना पुलिस ने अपनी जांच शुरू कर दी है कि ई-रिक्शा चालक ने आखिरकार फांसी क्यों लगाई।

Kd's Photography
A quality Wedding
Dir. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make-up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारा सबसे आदि गपरी एक अनुराग का कार्य है
फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी दुनिया की जाती है

Mob.9179432260
Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

मामचौन में जहरीली गैस से एक महिला की मौत, 2 की हालत गंभीर

केलारस। ग्राम मामचौन में जहरीली गैस से एक ही परिवार के तीन व्यक्ति हुए गंभीर अवस्था में पहुंच गए। ग्रामीण गंभीर लोगों को केलारस अस्पताल लेकर पहुंचे जहाँ चिकित्सकों ने एक महिला को किया मृत घोषित कर दिया। मुक्त महिला का पति व बेटी गंभीर अवस्था में ग्वालियर रेफर कर दिए गए हैं। बताया जाता है कि देर रात को घर के कमरे में सिंगड़ी जलाकर सोने से बंद कमरे में जहरीली गैस बंध गई और दोपहर तक दरवाजे ना खुलने पर ग्रामीणों ने खून से कूदकर उन्हें निकाला। ग्रामीण जन सभा की अनुरोध-फोनन में केलारस अस्पताल लेकर पहुंचे। घटना पहाड़ाड थाना क्षेत्र के मामचौन गांव की है। बीती रात रात केलारस जनपद पंचायत को ग्राम पंचायत मामचौन के ग्राम नरेंद्र यादव ने शिकायत करते हुए बताया कि ग्राम पंचायत सरपंच, सचिव, सब इंजीनियर से मिलकर फर्जी तरीके से राशि आहरण की गई है, जिसमें फर्जी बिल लगाकर अपने ही संबंधित फर्म के नाम बिल काटे गए हैं एवं अपने चहेते मजदूरों के नाम पर राशि आहरण की गई है, जो पण्डित: फर्जी तरीके से की गई है। सरपंच, सचिव द्वारा 15वें वित्त आयोग से प्राप्त



एवं पुत्री जहरीली गैस के कारण बेहोश हो गए, जिसका उन्हें पता भी नहीं चला और वह कमरे में ही बेहोश पड़े रहे। पुलिस के लोगों को दोपहर 12 बजे तक गैस न खुला मिला तो उन्होंने गैस खटखटाया और जब भीतर से कोई आवाज नहीं आई तो वह पड़ोस के मकान से होते हुए अंदर पहुंचे तो अंदर से देखा कि गैस भेद के ताला लगा हुआ है और कमरे की अंदर से कुड़ी लगी हुई थी, जिसमें वे सो रहे थे। वह ग्रामीणों ने दरवाजे को तोड़कर अंदर देखा तो वे तीनों बेहोशी की हालत में पड़े हुए दिखाये। अनुरोध-फोनन में सभी को केलारस अस्पताल के लिए लाया गया, जिसमें हजारी लाल धाकड़ की पत्नी कमला धाकड़ को डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया एवं हजारीलाल व उनकी पुत्री राखी धाकड़ को ग्वालियर के लिए रेफर कर दिया गया।

सरपंच सचिव ने सांटागांट कर किया 15 लाख का गवन

मौके पर नहीं हुआ निर्माण कार्य ना हुई साफ सफाई



केलारस। ग्राम पंचायत मामचौन जनपद पंचायत केलारस में सरपंच सचिव द्वारा फर्जी बिल लगाकर 15 वित्त आयोग से करीब 15 लाख रुपए की राशि आहरण की गई है। जिसका अगर मौके पर जावर देखा जाए तो कोई भी निर्माण कार्य नहीं हुआ है। और ना ही नाली की सफाई की गई है। ग्राम पंचायत मामचौन निवासी नरेंद्र यादव ने शिकायत करते हुए बताया कि ग्राम पंचायत सरपंच, सचिव, सब इंजीनियर से मिलकर फर्जी तरीके से राशि आहरण की गई है, जिसमें फर्जी बिल लगाकर अपने ही संबंधित फर्म के नाम बिल काटे गए हैं एवं अपने चहेते मजदूरों के नाम पर राशि आहरण की गई है, जो पण्डित: फर्जी तरीके से की गई है। सरपंच, सचिव द्वारा 15वें वित्त आयोग से प्राप्त

अक्टूबर 2021 को 1,09,200 रुपए एवं 30 अक्टूबर 2021 को 1,89,000 रुपए एवं 30 अक्टूबर 2021 को 2,09,650 रुपए निकाले। इसके अलावा नाती निर्माण के नाम पर 30 अक्टूबर 2021 को 1,22,800 रुपए एवं 30 अक्टूबर 2021 को 1,49,800 रुपए एवं 30 अक्टूबर 2021 को 1,74,650 रुपए का आहरण किया है। उपरोक्त सभी कार्यों पर कुल राशि 14,54,222 रुपए का भुगतान अपने परिचित मजदूरों के नाम एवं सामग्री विक्रेता अपने परिचित फर्म के नाम किया गया है, जब कि ग्राम पंचायत मामचौन में मौके पर कोई काम नहीं हुआ है। उक्त मामले में शिकायतकर्ता नरेंद्र यादव ने उक्त कार्यों के नाम पर हुए फर्जी भुगतान के संबंध में जांच कारवाय शुरू करी सरपंच सचिव के खिलाफ कड़ी कार्यवाही कराने का आग्रह किया है।



सबको साथ लेकर चलना ही संगठन की पहली कड़ी हैं: दीवान माधव सिंह

■ शिक्षा के प्रति समाज को बढ़ावा देना समाज की पहली प्राथमिकता होनी चाहिए

■ भारत के कोने कोने में फैला सीरवी समाज संपूर्ण भारत में एक है



नेमाराम सीरवी। पाली मध्य प्रदेश/ सीरवी बूँदिया परिवार संपूर्ण भारत। ग्राम कलवानी मनावर में अखिल भारतीय सीरवी महासभा के नव मनीनीत चयनित पदाधिकारियों को संबोधित करते हुए आई पंच के पुत्र धर्मरु दीवान माधव सिंह ने कहा संगठन का पहला मंत्र सबको साथ लेकर चलने

का हो। सबका साथ समाज का विकास की भावना के साथ समाज में जमीनी स्तर पर कार्य किया जाता है। जो निहित रूप से एक मनुकृत सौजन्य सख्त होना। और अच्छे विचारों संस्कारों को हम समाज के बीच ले जा पाएंगे।

लिए एक समाचार पत्र निकाला जाय। समाज की आपस की समस्या कोट कचहरी तक न जाते हुए सामाजिक पंचायतों में ही हल की जाए। (वालिका मंडल का गठन)। मांगलिक भावनाओं का उपयोग शिक्षा में महिला मंडल का गठन हो। ऐसी अनेक चर्चाएं अपने समाज की संशोधित करते हुए समाज के बीच रखी। अपने 80 वें जन्म उत्सव के अवसर पर जय उज्ज्वल के दौरान जीवन काल की कुछ महत्वपूर्ण बातें समाज से शेर की कि जय मनोनीत अखिल भारतीय सीरवी महासभा मध्य प्रदेश के इस प्रथम सफल न में मुख्य अतिथि के रूप में पुत्र धर्मरु दीवान माधव सिंह ने समाज के नाम

मनोनीत सदस्यों को मार्गदर्शन दिया। वहीं इस अवसर पर क्षेत्र के दिव्य शक्ति के रूप में विराजमान संत श्री योगेश जी महाशार ने भी संबोधित किया। साथ ही इस अवसर पर मंच पर अखिल भारतीय सीरवी महासभा मध्य प्रदेश के पूर्व अध्यक्ष मनोहर लाल मुकती, कैलाश कुमार मुकती वर्तमान अध्यक्ष भगवान लचेटा महासंघ के काविलाल गहलोट कुधी। गधवानी मनावर निमाड धार परान अध्यक्ष राधेश्याम मुकती महासंघ प्रकाश भाई कुशी गंधवानी मनावर युवा संचालक अध्यक्ष नरेंद्र देवदा महासंघ भारत मनावर तहसील अध्यक्ष सदीप सेठ महासंघ राजनराम देवदा सीरवी संघ चैरिटेबल ट्रस्ट के अध्यक्ष कानाराम चोपल एडवोकेट सलिल पुरी बाबा मंडली मंच पर उपस्थित थे

नीतू फैरी ज्वेलर्स द्वारा 26 जनवरी के उपलक्ष में देश भक्ति गीत प्रतियोगिता आयोजित की जा रही है

शिवपुरी- आप सभी को वतारे हुए हर्ष हो रहा है कि 26 जनवरी का पर्व आ रहा है जिसमें बच्चे अपनी अलग अलग प्रस्तुतियां देगे इस अवसर पर नीतू फैरी ज्वेलर्स द्वारा अन्तःराज्य देश भक्ति गीत प्रतियोगिता का आयोजन होने जा रहा है जिसमें आपका देश भक्ति गीत प्रतियोगिता में 7 से 15 साल तक के बच्चे भाग ले सकते हैं, अच्छी प्रस्तुति देने वाले बच्चों को पुरस्कृत किया जाएगा

चौधिनो भजेने की आंखि निवि 26 जनवरी है, जिसमे निर्माक के रूप में नीतू शर्मा (भायक), जेने हिंका शिहारे जेन डारनेस्टर एस एम ए, श्रीमति नीता श्रीवास्तव (शिक्षक) एवं प्रायोजक नीतू शर्मा मैनिजल एजेंट खुदी वाला है।

आउ 2 मिनट की वीडियो हमारे व्हाट्सएप नंबर पर भेज सकते है यह प्रतियोगिता नियुक्त है।

व्हाट्सएप नंबर 8269690463

गाणतंत्र दिवस पर आयोजित समारोह में विजेताओं को पुरस्कार देकर सम्मानित किया जाएगा



पुष्पांजली टुडे
मैसूर। इको फेंडली टीम और केएमपीके चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा 8 से 18 वर्ष के आयु वर्ग का छात्रों का भारत के संविधान पर भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। विजेताओं को प्रथम पुरस्कार तीन हजार रुपये दूसरा स्थान दो हजार रुपये तीसरा एक हजार रुपये को नकद पुरस्कार रखा गया है। मैसूर शहरी विकास प्राधिकरण के अध्यक्ष एचबी राजीव ने कहा कि 26 जनवरी 1950 को भारत में संविधान लागू किया गया था। इस गणतंत्र दिवस पर भारतीय सरकार बलों की परेड-नई दिल्ली में होगी। इस कार्यक्रम में मैसूर शहरी विकास प्राधिकरण की सदस्य लक्ष्मी देवी, पर्यावरण के अनुकूल समूह के अध्यक्ष लोहित, सामाजिक कार्यकर्ता चक्रपाणी और चमारगुडा क्षेत्र भाषाया अनाथ भूषा प्रकोष्ठ के सचिव पुष्पी सिंह चांदवार, रंजना और पशु चिकित्सक डॉ. मोहन कुमार ने भाग लिया।

लक्ष्य सिविलिटी एंड फेसिलिटी सर्विस द्वारा जिला चिकित्सालय भिंड में कर्मचारियों का किया जा रहा है शोषण: संजय वाल्मीकि

दैनिक पुष्पांजली टुडे
भिंड। लक्ष्य सिविलिटी एंड फेसिलिटी सर्विस द्वारा जिला चिकित्सालय भिंड में पदस्थ आउटसोर्सिंग सपोर्टिंग स्टाफ का शोषण किया जा रहा है। उनको शासन के नियमानुसार न्यूनतम मजदूरी दर से वेतन का भुगतान नहीं हो पा रहा है। यह बात राष्ट्रीय समाई कर्मचारी मजदूर यूनियन तथा ब्रह्मन राइट्स एंड लेबर वेलफेयर एसोसिएशन द्वारा के राष्ट्रीय अध्यक्ष एडवोकेट गुड्डु संजय वाल्मीकि ने जिला चिकित्सालय भिंड के सिविल सर्जन डॉ. अनिल गोयल को दिए ज्ञापन में कहा। राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री वाल्मीकि ने बताया कि जिला चिकित्सालय भिंड में सपोर्टिंग स्टाफ का टेंडर लक्ष्य सिविलिटी एंड फेसिलिटी सर्विस आउटसोर्सिंग से जीता गया था लेकिन एजेंसी द्वारा आम विभाग मध्यप्रदेश शासन एवं कार्यालय कलेक्टर भिंड द्वारा जारी न्यूनतम मजदूरी दर अनुकूल श्रमिक 8800/-, अर्द्धकृशल श्रमिक 9657/-, कृशल श्रमिक 11035/- रूपये से कम 6500/- रूपये वेतन का भुगतान किया जा रहा है जोकि न्यूनतम मजदूरी अधिनियम, 1948

एन.एचएम/ एच.आर./ 2019/8786 दिनांक 13/08/2021 के अनुसार आउटसोर्सिंग कर्मचारियों को अर्द्धकृशल श्रमिक की न्यूनतम मजदूरी दर से वेतन का भुगतान किया जाएगा लेकिन एजेंसी द्वारा शासन के आदेश की अवहेलना कर मगमाने टेंडर से वेतन का भुगतान किया जा रहा है तथा कर्मचारियों द्वारा किसी भी प्रकार की मांग करने पर कार्य से हटाने की धमकी दी जाती है जिससे कर्मचारी भय के माहौल में काम कर रहे हैं। राष्ट्रीय अध्यक्ष की मांग पर सिविल सर्जन ने उक्त मामलों की जांच करने के लिए सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देश दिए और कहा जिला चिकित्सालय भिंड में किसी भी कर्मचारी के साथ अन्याय नहीं होगा।

रात के 11-00 बजे मरी टंड में थैलेसीमिया बच्ची को किया ब्लड डोनेट हरि शरण गुप्ता जी ने

अनिल कुशवाह
पुष्पांजली टुडे
शिवपुरी-खबर शिवपुरी के कोताली धाना क्षेत्र से है जहाँ जय माई मानव सेवा समिति शिवपुरी के सदस्य हरि शरण गुप्ता जी जोकि इन्का ब्लड ग्रुप बहुत ही एयर ब्लड ग्रुप है वो नेगेटिव थैलेसीमिया बच्ची को ब्लड डोनेट किया। मुस्कन पाल थैलेसीमिया बीमारी से जुड़ रही है और इसको 10 से 15 दिन के अंदर इस बच्ची को का लगता है जय माई मानव सेवा समिति के शिवपुरी बहुत-बहुत धन्यवाद आभार

व्यक्त करती है हरि शरण गुप्ता जी का कहना महादान देना देता दूसरी नया जीवनदान।

महेन्द्रसिंह राजपुरोहित ने पहलवानों को प्रशस्ति पत्र देकर किया सम्मानित

पुष्पांजली टुडे
मैसूर। क्रीड़ा भारती मैसूर के तत्वावधान में आयोजित क्रीड़ा साहस के अंतर्गत खेलें गए सप्तरस विजेता खिलाड़ियों को सम्मानपत्रों की वितरण समारोह में पहलवानों की हैसियत अफवाह कर पदक प्रथम प्राप्ति पर देकर सम्मानित किया गया था। क्रीड़ा भारती सम्मानित विजित भारतीय शैली कुश्ती संघ द्वारा कुश्ती प्रतियोगिता का मुकामला रखा गया है जिसमें लगभग 160 पहलवानों ने भाग लिया है इस आयोजन के अध्यक्ष विद्याधर एल.नागद, मुख्य अतिथि विद्याधर तनवीर सेट, समाजसेवी बनूर डॉ. महेंद्रसिंह राजपुरोहित, अध्यक्ष क्रीड़ा भारती मैसूर जिला आयोजनकर्ता पहलवान अमृत पुरोहित सलिल बड़ी संख्या में दर्शक एवं खिलाड़ी उपस्थित रहे।

विधायक प्रतिनिधि प्रशांत जैन ने किया नगर परिषद देवेदं नगर का औचक निरीक्षण, 25 कर्मचारियों में से 18 कर्मचारी 12 बजे तक कार्यालय से लापता

इन दिनों जब से नवगत सी एम ओ ने प्रभार लिया है तब से नगर परिषद देवेदं नगर में अराजकता का माहौल बना हुआ है यहाँ न तो स्वयं सी एम ओ समय पर कार्यालय पहुंचते हैं न ही कर्मचारी/जिम्मे से आमजन का काफी समय इंतजार में बर्बाद होता है इस संबंध में शिकायत मिलते पर वर्तमान में निरुक्त नगर परिषद के विधायक प्रतिनिधि प्रशांत जैन ने स्वयं परिषद जाकर औचक निरीक्षण किया और लोगों की शिकायत को सही पाया। इस संबंध में सुभाष हेतु ज्वाधिकारियों को निर्देश दिए नगर परिषद में जिस तरह का माहौल बना हुआ है उसे देख का आसानी से समझा जा सकता है की आमजनकित परेशान होनी यहाँ तक की नवगतन सी एम ओ कभी आमजन का फोन तक नहीं उठाते और अगर गलती से उठा लें तो आप को ज्ञात हो की टंड में शौत लहर को देखें जो संवेदनशील जिला कलेक्टर द्वारा सेंट निर्देश जारी किए गए

थे की भीड़ भाड़ वाली जगह पर अलाव जलाए जाए जिनके निर्देशों को अममना करतें हुए अलाव नहीं जलाया जा रहे है जिसकी वजह से कुछ दिनों पहले एक अग्नेई की मौत भी हो चुकी है।

इन्का तथा कहना है
रहागत शिकायतों के बाद मैने निरीक्षण किया जिससे मात्र 7 कर्मचारियों का 12बजे तक उपस्थित होना भीतर लापरवाही है इसके जिम्मेवारी सी एम ओ है जो न तो मुकालय में निवासरत है न ही फोन पर जवाब देते है इस संबंध में ज्वाधिकारियों से सफक कर सुभाष हेतु सेंट निर्देश निर्देश दिए गए है।

प्रशांत जैन
विधायक प्रतिनिधि (नगर परिषद देवेदं नगर)
पता से गौरीशंकर कुशवाहा की पुष्पांजली टुडे की खबर

इंदिरा नगर में चलाया गया मिशन कोराना कंट्रोल अभियान

नेमाराम सीरवी। पाली
पाली। कोविड-19 की बढ़ती महामारी को देखते हुए जिला प्रशासन चिकित्सा विभाग के निर्देश के अनुसार ग्रामीण क्षेत्रों में लगातार मिशन कोराना कंट्रोल अभियान के अंतर्गत कोराना वैकसीनेशन किया जा रहा है। पाली ब्लड के ग्राम प्रयास शाखा के राज्य गांव इंदिरा नगर में कोविड-19 टीकाकरण सत्र आयोजित किया गया। जिला प्रशासन के निर्देश के अनुसार कोराना टीकाकरण सत्र अभियान हेतु सत्र पर वक्तव्य जा रहा है। ग्राम प्रयास शाखा पर मिशन कोराना कंट्रोल अभियान के अंतर्गत लोगों को ज्यादा से ज्यादा टीकाकरण किया जा रहा है। सराय गांव देवी और राहिल देवदा भाजपा मंडल महासत्री भावास सिंह और रामराजेशी धर्मराम और आदि विजित अपने लोगों को कोराना के प्रति जागरूक कर ज्यादा से ज्यादा कोराना वैकसीनेशन करवाने की अपील की गई

भूमाफियाओं के विरुद्ध सख्त कार्यवाही करते हुए उन्हें नेस्तनाबूद करें : मुख्यमंत्री

पंकज त्रिपाठी स्टेट ब्यूरो हेड
दैनिक पुष्पांजली टुडे
उज्जैन। प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने आज आयोजित कलेक्टर, कर्मचार चारोंपस में प्रदेश के सभी संगणक के कर्मिणर एवं सरसर जिलों के कलेक्टरों को निर्देशा दिये कि वे भूमाफियाओं के विरुद्ध सख्त कार्यवाही करें और उन्हें नेस्तनाबूद करें। मुख्यमंत्री ने कहा कि इस बात का विशेष ध्यान रखें कि भूमाफिया किसी भी विधि में न बच पायें, लेकिन कार्यवाही करते समय यह ध्यान रखें कि इसमें आम जनता को कोई परेशानी न हो। वास्तविक भूमाफियाओं पर ही कार्यवाही हो। मुख्यमंत्री श्री चौहान जीको कॉन्फिडेंस के माध्यम से सभी को सम्बोधित कर रहे हैं। उन्होंने नगरीय प्रशासन के तहत स्वच्छता के सम्बन्ध में सभी जिलों को प्राप्त रेटिंग की समीक्षा की। देश में इन्दौर स्वच्छता के मामले में प्रथम स्थान पर है तथा उज्जैन जिला 12वें स्थान पर है। मुख्यमंत्री ने समस्त कलेक्टरों को निर्देशा दिये कि वे अपने-अपने जिले में आते-एक पाह तक अपने जिले को स्वच्छ बनाने के लिये जुट जायें। मध्य प्रदेश को देश में स्वच्छता के मामले में नम्बर वन प्रदेश बनाना। उद्देश्ये कक्षा कि इसके लिये सभी जिलों की रेटिंग की जायेगी। अच्छा कार्य करने वाले कलेक्टर को पुरस्कृत किया जायेगा। उन्होंने सभी कलेक्टरों से कहा कि वे अपने

म.प्र.स्वच्छता में देश में अक्ल आये इसके लिये सभी कलेक्टर कार्य करें, महिलाओं के विरुद्ध हो रहे अपराधों को ठोकना पहीली प्राथमिकता हो- श्री चौहान

जिले को स्वच्छ बनाने के लिये ज्वातिनिधि एवं धर्मरुओं को भी शामिल करें। इन्दौर को मॉडल मॉडल कार्य करें। पूरा फोकस शहर की स्वच्छता पर रखें।

मुख्यमंत्री ने कानून एवं व्यवस्था की समीक्षा करते हुए निर्देश दिये कि महिलाओं के खिलाफ हो रहे अपराधों पर सख्ती से लगाने सगाई जायें। महिलाओं के प्रति अपराध करने वाले अपराधी किसी भी स्थिति में न बच पायें। उनके विरुद्ध प्रकरण पंजीबद कर सजा दिलाई जायें। कोई भी अपराधी न छूटे। उन्होंने निर्देश दिये कि एक अधिपान चलाकर सभी कलेक्टर यह सुनिश्चित करें कि किसी भी स्थिति में गरीबों के राशन की आपूर्ति न हो। उन्होंने कहा कि कुछ जिलों में गरीबों के राशन की कालाबाजारी हो रही है। ऐसी कालाबाजारी को सख्ती से रोका जायें। कालाबाजारी करने वाले व्यक्तियों के विरुद्ध चोर बाजार अधिनियम के तहत कार्यवाही की जायें। गड़बड़ी

करने वाली समितियों एवं राशन दुकानों पर भी कार्यवाही हो। मुख्यमंत्री ने सभी पुलिस अधिकारियों से कहा कि जल-शौचसौतीकी केमर बन्द या खराब हैं, उन्हें तत्काल बदल कर नया लगाना जायें। श्री चौहान ने बताया कि जल्द ही मेरा धाना सक्से अच्छा और मेरा जिला सर्वसे अच्छा की प्रतिशस्ती होगी। इसमें प्रथम आने वालों को पुरस्कृत किया जायेगा।

मुख्यमंत्री ने कलेक्टर आशीष सिंह से शहर की सड़कों एवं महाकाल प्रोजेक्ट के सम्बन्ध में जानकारी ली। कलेक्टर ने अवगत कराया कि मांग के अनुसार सारी सड़कें बन चुकी हैं। नई सड़क की मांग नहीं है। सर्वेक्षण लाइन के कारण शहर की सड़क जो उखड़ गई है, उन सड़कों को पुनः बना दिया जायेगा। महाकाल प्रोजेक्ट का पहला चरण 15 फरवरी तक पूरा कर लिया जायेगा। मुख्यमंत्री ने नकली धो, भावा बनाने वाली कंटेनरियों पर भी कार्यवाही करने के निर्देश दिये। उल्लेखनीय है कि मुख्यमंत्री श्री चौहान ने आज जल जीवन मिशन के कर्मों, धान जर्जन, शिपू मयूद दर एवं मातू मयूद दर में कमी लाने की रणनीति पर चर्चा की। मुख्यमंत्री ने कोविड टीकाकरण, अस्पतालों में बेड की उपलब्धता एवं आयुधन काई की समीक्षा की। उन्होंने अरुण अणुवादी अधिपान एवं जनसमागिति से निगनी व्यक्तीराशप कार्यक्रम के संचालन के सम्बन्ध में, सिफूद पुष्कड़ एवं अर्द्धपुष्कड़ जालियों के जाली प्रमाण-पत्र बनाने की कार्यवाही की समीक्षा की। साथ ही पर्यावरण को

मस्य पालकों को किसान क्रेडिट कार्ड जारी करने तथा पिछड़ एवं अल्पसंख्यक कल्याण विभाग द्वारा किये गये कार्यों की समीक्षा की।

मुख्यमंत्री ने बीसी में जल जीवन मिशन के तहत प्रकृत एकल ग्राम नल जल योजनाओं की समीक्षा की। मुख्यमंत्री ने निर्देश दिये कि गांव में ट्यूबे रिटिंग का प्रशस्तिरत कार्य आगामी 31 मार्च तक पूरा करें। इसमें गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखा जायें। मुख्यमंत्री ने समूह जल प्रदाय योजना की समीक्षा की। पूर्ण की गई जल प्रदाय योजनाओं का जनवरी तक के अनक लोकांपन किये जाने के निर्देश दिये गये। हर घर जल ग्राम का भीतिक कारयामन 31 जनवरी तक करायें जाने के निर्देश दिये।

धान जर्जन की समीक्षा के दौरान मुख्यमंत्री ने निर्देश दिये कि किसानों को भुगतान सम्बन्धी-सीमा पर किये जायें। स्वास्थ्य विभाग के अन्तर्गत मातू एवं शिपू मयूद दर में कमी लाने के लिये जिला स्वास्थ्य समिति के सचिव एवं आरसीओरिण पीटेल के माध्यम से गंधवती महिलाओं का पंजीयन एवं सहायिक चिन्हनकी की समीक्षा की गई। जनकरी दी गई कि मातू स्वास्थ्य सेवाओं के आधार पर जिलों की प्रकृत रेटिंग की जायेगी।

शिपू स्वास्थ्य सेवाओं के आधार पर जो की रेटिंग में उज्जैन प्रदेश के टॉप-5 जिलों में शामिल हुआ। मुख्यमंत्री द्वारा वर्तमान में कोविड टीकाकरण की

समीक्षा, अस्पतालों में बेड्स की स्थिति एवं आयुधन काई की स्थिति की समीक्षा की गई। बीसी में जनकरी की कि कि हेम आइसोलेशन में रह रहे मरीजों को दी जाने वाली नीडिलर किट के बारे में समय-समय पर केन्द्र सरकार द्वारा सिगनालिंग किया जायें। मुख्यमंत्री ने निर्देश दिये कि विद्युत जालियों के व्यक्तियों के पहचान-पत्र स्थायीप निकायों के माध्यम से जारी करायें जायें। विद्युत जालियों के फेरवलोतों के पहचान-पत्र नगरीय निकायों के माध्यम से जारी करायें जायें। वॉलिंग कॉन्फिडेंस के दौरान कर्मचारियों संविदा कर, कलेक्टर आशीष सिंह, पुलिस अधीक्षक सत्येंद्र कुमार शुक्ल, आरुक्त नगर निगम अश्वल गुप्ता सलिल सम्बन्धित विभाग के अधिकारीयन मौजूद थे।



आमलोगों को सर्दी से राहत दिलाने के लिए निगम द्वारा 50 से अधिक स्थानों पर जलाए जा रहे हैं अलाव



गवालियर। नगर निगम गवालियर द्वारा आम जनों को भीषण सर्दी से राहत दिलाने के लिए शहर के विभिन्न सार्वजनिक स्थानों, विभिन्न रैन बसेरों, मुख्य बाजारों, शासकीय अस्पतालों, बस स्टैंड, रेलवे स्टेशन आदि क्षेत्रों में अलाव जलाकर राहत दी जा रही है।

नोडल अधिकारी पार्क श्री मुकेश बंसल ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल के निर्देश पर नगर निगम के पास विभाग द्वारा शहर के विभिन्न सार्वजनिक स्थानों पर निरंतर अलाव जलाकर नागरिकों को भीषण सर्दी से राहत प्रदान की जा रही है। निगम द्वारा रेलवे स्टेशन प्लेटफार्म नंबर 1, बस स्टैंड, थोटोपुर चौराहा, बारादी चौराहा, एमएस चौराहा, बालाजी धाम घासमंडी, संजय पार्क, तिकोनिया चौराहा, अग्रसेन चौराहा, सिविल हॉस्पिटल परिसर मुरार, जच्चा खाना हॉस्पिटल परिसर मुरार, 6 नंबर चौराहा, 7 नंबर

चौराहा, सीपी कॉलोनी चौराहा, पेट्रोल पंप के सामने हाकर्स जॉन, द्वाकधीश मंदिर थोटोपुर, फूलबाग चौराहा, श्याम प्रसाद मुखर्जी पार्क के सामने, अचलेश्वर चौराहा, रिदे की छावनी, जयारोय अस्पताल परिसर में 4 स्थानों पर, कमलाराजा अस्पताल परिसर में 4 स्थानों पर, महावीर भवन के सामने कपू, महाराज बाग, साराणा बाजार पुलिस चौकी के पास, एलआईसी चौराहा तानसेन रोड, एसबीआई बैंक चौराहा तानसेन रोड, रेलवे स्टेशन प्लेटफार्म नंबर 4, चौराहा, निरला नगर अस्पताल परिसर, सिविल अस्पताल हजीरा, चार शहर का नाका चौराहा, किलामंडी चौराहा, घासमंडी चौराहा, चंदन नगर चौराहा, शोला नगर चौराहा, बहोतपुर चौराहा, आनंद नगर चौराहा, चूड़ी बाजार हजीरा एवं पानाली हटमान चौराहा तानसेन रोड सहित सभी रैन बसेरों पर एवं अन्य स्थानों पर अलाव जलाए जा रहे हैं।



सक्षिप्त समाचार

वार्ड 48 बजरगढ़ की पुलिस एवं वाई 4 कोर्टघर मंदिर के पास कचरा टिया किया समाप्त

गवालियर।स्वच्छता का संदेश जन-जन तक पहुंचाने एवं गवालियर को सबसे स्वच्छ शहर बनाने के उद्देश्य से नगर निगम गवालियर द्वारा विभिन्न वार्ड वार्ड पर विभिन्न नवाचारों के माध्यम से अनेक प्रयास किए जा रहे हैं। जब एक ओर वार्ड पूर्ण कचरा टियां को साफ कर उन स्थलों को आकर्षक बनाया जा रहा है, वहीं दूसरी ओर आमजनों को भी स्वच्छ के विचारों को बढ़ावा देकर कचरा को सही ढंग से कचरा कचरा करवाकर कचरा कचरा के कचरा संग्रहण ग्राहक ने ही स्वच्छ के लिए प्रेरित किया जा रहा है। नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल के मार्गदर्शन में निगम के प्रमुख अधिकारियों व कर्मचारियों द्वारा यही प्रयास किया जा रहा है कि हमारा गवालियर सबसे स्वच्छ गवालियर कैसे बने। इसी क्रम में स्वास्थ्य अधिकारी श्री भीम परमानंद, वार्ड मॉनिटर श्री राजेश रावत एवं सहकर्म स्वस्थ अधिकारी श्री अजय सिंह, स्वच्छता निरीक्षक श्री रामचंद्र पौलपुरिया के निदेशन में डब्ल्यूएचओ श्री लक्ष्मण चंद, द्वाड़ वार्ड क्रमांक 48 में बजरगढ़ की पुलिस, हेमसिंह की पोंड के पास बने कचरा टिया समाप्त कराया गया तथा क्षेत्र के नागरिकों से यह कचरा न डालने की अपील की गई। वहीं स्वास्थ्य अधिकारी श्री श्रीकृष्ण शर्मा एवं एचओ श्री पवन भवल के प्रयास से डब्ल्यूएचओ श्री विनोद खरे द्वारा जॉन एच वाई 4 विनय नगर स्टोर परिया कोर्टघर मेन रोड पर कचरा टिया समाप्त करा कर रोजली बर्हाई गई। क्षेत्र के नागरिकों से यहां कचरा न डालने की अपील भी क्षेत्र के निवासियों के यह जागरूक किया गया।

नगर निगम गवालियर ने लगातार दूसरी बार सीएम हेल्पलाइन में 3 ग्रैंड प्रान्ट किया तथा 83.5 प्रतिशत अंक प्राप्त किए

गवालियर। सीएम हेल्पलाइन में नगर निगम गवालियर द्वारा दिसंबर 2021 मा में 4481 शिकायतों में से 3491 शिकायतों का निराकरण नागरिकों की संतुष्टता के साथ बंद कराया है। इसके लिए नगर निगम गवालियर को सभी अधिकारी कर्मचारी बर्हाई के पात्र हैं। जिसमें उपायुक्त श्री एमपीएसओ श्री पेयलवती की, सीनर सैल के श्री राजेश सिंह भदौरिया ने एवं स्वास्थ्य अधिकारी श्री वैभव श्रीवास्तव ने अपने विभागों की शरा प्रशिक्षण शिकारियों का निराकरण किया गया तथा 90 फीसदी शिकारियों नागरिकों को संतुष्टी के साथ बंद की गई।

FITNESS CLUB (unisex)

BATCH TIMING

MORNING 5.30AM TO 10.30AM

ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM

EVENING 5.30PM TO 9.30PM

ZUMBA - 4.30 TO 5.30

Dir. Ruchi Solanki Vishwa Solanki

Contact No. 7000514493, 9770553033

जियो साइंस म्यूजियम की गैलरियां शीघ्र प्रारंभ करें आमजनों के लिए: केन्द्रीय सचिव श्री टंडल



जियो साइंस ऑफ इंडिया के सचिव ने की जियो साइंस म्यूजियम की समीक्षा

गवालियर। जियो साइंस ऑफ इंडिया के सचिव श्री आलोक टंडन ने गवालियर के महारानी बाई पर बन रहे जियो साइंस म्यूजियम की प्रगति की समीक्षा गुलत मीट के माध्यम से की तथा संबंधित एजेंसी के अधिकारियों को निर्देश दिए कि म्यूजियम की गैलरी-1 एवं गैलरी-2 को कार्य पूर्ण कर शीघ्र उसे आमजनता के अवलोकन के लिए प्रारंभ करें। समीक्षा बैठक में मध्य प्रदेश विभाग के प्रमुख सचिव श्री शिवेश्वर शुक्ला, जीएसआई की ओर से श्री हेमराज सूर्यवंशी, श्री तपन पाल, नगर निगम से नोडल

अधिकारी श्री पवन सिंघल, प्रोजेक्ट ऑफिसर श्री महेंद्र आग्वाल, प्रोजेक्ट इंजीनियर श्री पवन शर्मा, श्री जोगेश्वरी की एवं डेप्युटी प्रिंसिपल श्री संजय मिश्र उपस्थित रहे।

बैठक में गुलत मीट के माध्यम से आर्गोनिज समीक्षा बैठक जियो साइंस ऑफ इंडिया के सचिव श्री आलोक टंडन को म्यूजियम में आर्गोनिज की गई। बैठक में अध्यक्षता का कार्य वक् पवन अंतमार करते हुए जीएसआई एवं सीएमआई की अतिथीय कार्य पूर्ण करने के निर्देश दिए गए। बैठक में म्यूजियम की आंतरिक गैलरीयों से साथ ही अन्य कार्यों को लेकर भी चर्चा की गई तथा आवश्यक निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए गए।

जात हो कि दिनांक 4 जून 2010 को

हूए अिनकांड में महारानी लक्ष्मीबाई विक्टोरिया मार्केट का अधिकारी भाग क्षतिग्रस्त होने के कारण ऐतिहासिक भाग को मूल स्वरूप में लाने हेतु इंडेज से राशि 5.60 करोड़ की लागत से पुनर्निर्माण किया गया। खनन मंत्रालय भारत सरकार द्वारा महारानी लक्ष्मीबाई विक्टोरिया मार्केट में विद्युत्तरय जीएसआई म्यूजियम स्थापित करने हेतु राशि 34 करोड़ रुपए की स्वीकृति की जाकर नगर निगम गवालियर से एमओयू किया गया। नगर निगम गवालियर द्वारा म्यूजियम स्थापना हेतु ऐतिहासिक भवन जीएसआई के सुपरु किया गया तथा जीएसआई के अनुरोध पर 4.56 करोड़ के सिविल एवं विद्युत् कार्य को नगर निगम गवालियर द्वारा कराया जा रहा है।

होम लोन के ब्याज पर 5 लाख तक टैक्स इडवशन किया जाए एवं रिपल एस्टेट सेक्टर में अफोर्डेबल हाउसिंग संबंधी आयकर के प्रावधान में संशोधन किया जाए -एमपीपीसीआई

केन्द्रीय वित्तमंत्री-माननीय श्रीमती निर्मला सीतारमण, केन्द्रीय मंत्रीद्वय-श्रीमंत ज्योतिरादित्य जी सिंधिया एवं माननीय श्री नरेन्द्र सिंह तोमर सहित सांसद-माननीय श्री चितवनारायण शेजवलकर को लिखा पत्र

डिडक्शन किए जाने एवं रिपल एस्टेट सेक्टर में अफोर्डेबल हाउसिंग संबंधी आयकर के प्रावधान में संशोधन किए जाने की मांग करते हुए, निम्नसूत्र पर प्रेषित किया गया है :-

“होम लोन पर 5 लाख से टैक्स इडवशन : आयकर के सेक्शन 24 के अंतर्गत हाउसिंग लोन के ब्याज पर 2 लाख रुपये तक टैक्स इडवशन की लिमिट को बढ़ाकर 5 लाख किया जाना चाहिए। इसके अतिरिक्त प्रिंसिपल अकाउंट पर भी अलग से 1.50 लाख रुपये तक सेक्शन डिडक्शन का प्रावधान किया जाए।

रिपल एस्टेट सेक्टर में निर्माणधीन अप्रोडेबल हाउसिंग के निर्माण एवं विक्री में आ रही व्यवहारिक कमियों को दूर करने हेतु आयकर की धारा 80डकू के तहत निर्धारित प्रावधान में निम्नांकित संशोधन किए जाने की मांगी आवश्यकता है :-

सीएम हेल्पलाइन में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए चार अधिकारियों को किया जाएगा सम्मानित

संपूर्ण मध्य प्रदेश के टॉप टेन अधिकारियों में नगर निगम गवालियर के आयुक्त श्री किशोर कन्याल द्वारा 876 तथा अपर आयुक्त संयुक्त संचालक नगरीय प्रशासन श्री अरुके श्रीवास्तव द्वारा 13 96 शिकार्यों बंद कराई गई। सीएम हेल्पलाइन में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए चार अधिकारियों को किया जाएगा गणतंत्र दिवस पर सम्मानित



गवालियर। नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल ने बताया कि सीएम हेल्पलाइन के प्रकरणों के निराकरण के लिए उत्कृष्ट कार्य करने वाले नगर निगम गवालियर के चार अधिकारियों आयुक्त श्री ए पी एस भदौरिया, नोडल अधिकारी सीनर श्री राजेश सिंह भदौरिया, नोडल अधिकारी विद्युत श्री देवी सिंह राठौड़ एवं नोडल अधिकारी सीएम हेल्पलाइन डॉ प्रदीप श्रीवास्तव को 26 जनवरी गणतंत्र दिवस के अवसर पर सम्मानित किया जाएगा।

स्वच्छता सर्वेक्षण 2022 में मध्यप्रदेश को अग्रणी बनाने का ठहरा प्रयास-मुख्यमंत्री श्री चौहान

सीनर परिचयनाओं के कार्य संपन्न पर पूर्ण कर कलेक्टर-कॉम्प्लेक्स के द्वितीय-तंत्र में नगरीय क्षेत्रों के विकास पर चर्चा एवं समीक्षा

गवालियर। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि मध्यप्रदेश को वर्ष 2022 में स्वच्छता सर्वेक्षण में देश में प्रथम स्थान पर लाने के लिए स्थानीय निकाय, प्रत्येक नगर और ग्राम में सार्वजनिक स्वच्छता, सौदीकरण और कचरा प्रबंधन के कार्यों के लिए समन्वय प्रयास करें। वर्ष 2021 के स्वच्छ सर्वेक्षण में मध्यप्रदेश देश में तीसरे क्रम पर रहा है। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने आज वीडियो कॉन्फ्रेंस द्वारा अधिकारियों को निर्देश दिए कि सभी कलेक्टर यह प्रयास करें कि शहरों की स्वच्छता में बेहतर रैंकिंग हो। स्वच्छता को जन-आवलोकन बनाया जाए। मैं स्वयं भी डाऊ लेकर निकलूंगा। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा प्रदेश के लिए यह गंव को बात है कि इंदौर स्वच्छता के क्षेत्र में निरंतर देश में प्रथम स्थान पर रहा है। इंदौर जिले के 9 निकायों में भी स्वच्छता में अग्रे रहा पर इंदौर जिले को राष्ट्रीय स्तर पर दूसरी रैंक मिली है। इंदौर अब स्वच्छता में देश के लिए आदर्श बन चुका है। संपन्न: आगामी वर्ष इंदौर को स्वच्छता की सभ्यता में भी नहीं लिया जाएगा। ऐसे में प्रदेश के अन्य बड़े नगर अधिक स्वच्छ बनें, अपनी रैंक सुधारे। यह मध्यप्रदेश के लिए एक नई अवसरिता होगी। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने इंदौर, भोपाल, उज्जैन, ग्वालियर और मुद्रानपुर को स्वच्छता में जिला स्तर पर पूरे देश में क्रमशः दूसरे, सारने, दसने, बाराबंकी और सोनभद्र स्थान पर आकर प्रशिक्षण अर्जित करने के लिए बर्हाई है।

मध्यप्रदेश को विश्व श्रेष्ठियों में स्थान दिलवाने के प्रयास मुख्यमंत्री श्री चौहान द्वारा कलेक्टरों में स्वच्छता अभियान की कार्यवाहियों की समीक्षा कॉन्फ्रेंस में की गई। स्वच्छ सर्वेक्षण 2021 में इंदौर ओडीएच प्रमाणिकरण और सौर स्वच्छ श्रेणी में प्रथम रहा है। कुल 74 निकायों को ओडीएच प्लस और 295 निकायों को ओडीएच डबल प्लस श्रेणी में शामिल किया गया है। स्वच्छ सर्वेक्षण 2022 के लिए जिलों की भी रैंकिंग होगी और कलेक्टरों को राष्ट्रीय स्तर पर पुरस्कार दिया जाएगा। इंदौर के 378 नगरीय निकायों को ओडीएच डबल प्लस, सभी नगर निगमों को 5 स्टार और शेष सभी निकायों को न्यूनतम 3 स्टार की रेटिंग दिलवाने का प्रयास है। प्रेकट डैट समानता बन गई देश में 70 निकायों को मिला था। इस वर्ष मध्यप्रदेश की सभी नगर निगम न्यूनतम गॉल्ड और शेष निकाय न्यूनतम सिल्वर श्रेणी में आएं, ऐसे प्रयास किया जाए।

अच्छी हो सके, मटेनेंस भी किया जाए

मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि सभी नगरों में सड़कें बेहतर हों। नगरीय क्षेत्र की सड़कों तथा अन्य सभी प्रकार के सड़कें मार्गों के मटेनेंस (संभारण) पर भी ध्यान दिया जाए।